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AUSTRALIA 

Penley Estate, Coonawarra

Hesketh Wines, Limestone Coast    

St John’s Road Wines, Barossa Valley    

      
NEW ZEALAND
Giesen Estate, Marlborough/Hawke’s Bay

    
USA
Cristom Vineyards, Oregon

Merryvale Vineyards, Napa Valley 

CHILE
Santa Luz, Colchagua Valley 

ARGENTINA
Mendel, Mendoza 

   
SOUTH AFRICA

Klein Constantia Estate, Constantia Valley  

Anwilka (Klein Constantia Winery), Stellenbosch  

Kanonkop Wine Estate, Stellenbosch  

 

FRANCE 

Philipponnat, Epernay

Domaine Vincent Wengier, Chablis

Domaine Des Beaumont, Burgundy 

Domaine De La Madone, Beaujolais

Domaine Weinbach, Alsace 

Domaine De La Vieille Julienne, Southern Rhone

La Bastide Saint Dominique, Southern Rhone

Domaine Boisson, Southern Rhone   

Xavier Milhade Wines, Bordeaux

 

  
ITALY

La Spinetta, Piedmont   

Indigenous (La Spinetta Winery), Piedmont

Leoparodi (Filari Di Luna Winery), Piedmont

Domenico Clerico, Piedmont 

Roberto Sarotto, Piedmont 

La Caudrina, Piedmont 

Matteo Correggia, Piedmont   

Ruggeri, Veneto

Roccolo Grassi, Veneto

Viviani, Veneto

Cesari, Veneto

Falkenstein, Alto Adige

Casanova della Spinetta (La Spinetta Winery), Tuscany

Castello di Querceto, Tuscany  

Mocali, Tuscany

Salvioni, Tuscany
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Masciarelli, Abruzzo     

Farina (Cesari Winery), Abruzzo

Cantina Del Taburno, Campania
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Hesketh Wines
LIMESTONE COAST

St John’s Road Wines
BAROSSA VALLEY

Winegrowing Region
Australia’s main vineyard produce is Shiraz, followed by Chardonnay. The two varieties make up 44% of
the total wine production. It gave the country a supporting role on the international wine stage, but great
efforts have been made to diversify production in recent years – with Chardonnay, Cabernet Sauvignon,
Pinot Noir and Sauvignon Blanc all now playing a part. On any Australia wine map, the largest wine-
producing region by far is South Australia – where half of the nation’s vineyards can be found, encouraged
by a Mediterranean climate created near the coastal areas.

The best wine regions in Australia are concentrated around the city of Adelaide, including Barossa Valley.
The Barossa Valley is arguably the most prestigious wine country in Australia. With a German-influenced
wine-growing heritage dating back to 1842, this region in South Australia has some of the world’s oldest
vineyards and is internationally recognized for its Shiraz. The red clay soil in South Australia’s Coonawarra
region is Australia’s most famous terroir and is perfect for creating exceptional Cabernet Sauvignon styles.

AUSTRALIA

Penley Estate
COONAWARRA

SOUTH AUSTRALIA



Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wine

AUPE0009-21 PENLEY ESTATE GENEVIEVE CHARDONNAY 2021 750 52

100% Chardonnay

Aromatically, the wine jumps from the glass, a bounty of stone fruits, toasted nuts and a lick of 

French oak. White nectarine and grapefruit wrapped in juicy acidity with a touch of smoke from 

the natural fermentation.

Red Wines

AUPE0002-18 PENLEY ESTATE ATLAS SHIRAZ 2018 750 49

100% Shiraz

Aromas of raspberry, licorice, plum and spice give way to a sweet, fruity core complemented by 

cocoa notes and savoury tannins. The Atlas is an ideal food wine, perfectly pairing with everything.

AUPE0008-21 PENLEY ESTATE HYLAND SHIRAZ 2021 750 52

100% Shiraz

Full-bodied shiraz. Rich, dark and dense, the Hyland features notes of brooding dark fruits that 

give way to star anise, leather and chocolate, ably supported by French oak.

AUPE0006-21 PENLEY ESTATE TOLMER CABERNET SAUVIGNON 2021 750 52

100% Cabernet Sauvignon

The Tolmer is a modern expression of Coonawarra Cabernet showcasing intense blackcurrants and 

savoury notes of French oak. It's medium-bodied without being heavy and has a generous core of 

juicy fruits with well-integrated chalky tannins. The seamless finish rounds off a bright, fragrant 

wine that can be enjoyed now or cellared for a few more years.

AUPE0005-19 PENLEY ESTATE STEYNING CABERNET SAUVIGNON 2019 750 78

100% Cabernet Sauvignon

Dark, fragrant aromas of blood plum, blackcurrant and anise will draw you in. Complex and 

thought-provoking. Medium-bodied with layers of cassis, dark chocolate and toasty French oak. 

Savoury tannins provide a good line and length.

AUPE0004-19 PENLEY ESTATE HELIOS CABERNET SAUVIGNON 2019 JS 95 750 105

AUPE0004-20 2020 750 105

PENLEY ESTATE
AUSTRALIA

COONAWARRA

100% Cabernet Sauvignon

Powerful yet restrained, the combination of dark fruits, savoury notes and focused tannin results 

in a pure expression of Cabernet Sauvignon. A complex nose full of cassis, mulberry, violets and 

licorice and supporting French Oak. The palate is bold, generous and seductive, driven by a core of 

succulent fruit and savoury textural tannin providing superb length. This is a wine of incredible 

depth, complexity and finesse.

Established in 1988, Penley Estate is one of Coonawarra’s leading wineries, and one of the 

countries premium growers and makers of Cabernet, Shiraz and red blends.  The winery was born 

from the marriage of two pioneering wine families, the Penfold's and the Tolley's, two pioneering 

South Australian wine families. Today the estate is owned by 5th generation family members, 

sisters Ang & Bec Tolley, and like their ancestors they are strong, resilient and determined women. 

Winemaker:  Kate Goodman                 
Hectares under Vine:  80

“One of my two “Australian classified growths”
by Jancis Robinson
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines
AUHK0001-21 HESKETH SAUVIGNON BLANC BRIGHT YOUNG THINGS 2021 750 38

100% Sauvignon Blanc

Pale straw with lime hints. Citrus notes, hints of crunchy apple. Refreshing, clean and crisp with 

zesty citrus and tropical notes. Vibrant, bright and finishes with a racy finish.

AUHK0002-20 HESKETH CHARDONNAY LOST WEEKEND 2020 750 38
100% Chardonnay

Fresh, aromatics of lime leaf, honeydew melon and a hint of buttery, toasty notes on the nose. 

The palate is full of flavours of lime, nectarine and fresh lemon. Crisp acidity with slight notes of 

brioche and creaminess on the finish. 

Red Wines

AUHK0003-19 HESKETH SHIRAZ MIDDAY SOMEWHERE 2019 750 40

100% Shiraz

Fruit for this Shiraz is sourced from vineyards located in the warmer regions of South Australia 

where the climate produces fruit with a bold and generous flavour profile and firm tannins. 

Midday Somewhere is a medium-bodied wine with bright primary fruit characters partnered nicely 

alongside subtle hints of chocolate and spice.

AUHK0004-19 HESKETH CABERNET SAUVIGNON TWIST OF FATE 2019 750 40
100% Cabernet Sauvignon

Deep purple with a ruby rim. Blackcurrant and blackberry. Hints of cedar and roasted coffee 

beans. Earthy and savoury palate. Touch of spice and dark fruit. Smooth lingering finish. Grippy 

tannins.

Establised in 2006, the Hesketh Wine Company is a small, family owned producer of high quality, 

yet accessible wines. They work with their own growers and process their own wines like 

traditional wineries. Their approach is to remain focused on the individual strengths of different 

South Australian growing regions.

Specific vineyards – Each wine is either made from a single vineyard or sourced from a small 

selection of specific vineyards in each region. 

House style – Wines are made to a 'Hesketh' style, which is based on balance and complexity but 

more importantly, 'drinkability'. Wines with generous flavours and aromatics, which also retain a 

sense of place – wines which reflect the vineyards they are grown in.

HESKETH WINES
AUSTRALIA
LIMESTONE COAST

Winemakers:  
Andrew Hardy, James Lienert, 
Keeda Zilm & Angus Hesketh
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wine

AUSJ0001-21 ST. JOHN'S ROAD RIESLING PEACE OF EDEN 2021 750 49

AUSJ0001-22 2022 750 49

Red Wines

AUSJ0002-20 ST. JOHN'S ROAD GRENACHE THE RESILIENT 2020 TWF 90 750 52

100% Grenache

Bright fruits of strawberry and raspberry, a hint of blood orange rind. Beautifully lifted and vibrant 

aromatics.  Medium-bodied with elegance and finesse. A delicate palate of wild strawberry and 

raspberry. It is well balanced with a long, fruit-driven finish. 

AUSJ0003-18 ST. JOHN'S ROAD GRENACHE MATARO SHIRAZ MOTLEY BUNCH 2018 750 52

45% Grenache, 35% Shiraz, 20% Mataro

Enticing aromatics of plush red fruits. Strawberry, redcurrant, and raspberry. A hint of sweet spice. 

Fresh, lush fruits are balanced well with savory notes of earth, cedar and sandalwood spice. Firm 

tannins and a fine line of acidity create a deliciously moreish finish.

AUSJ0004-19 ST. JOHN'S ROAD SHIRAZ BLOOD & COURAGE 2019 750 52

100% Shiraz

Deep burgundy core with purple and ruby flecks. Lifted and aromatic, fresh red and black fruits, a 

touch of vanilla oak. Some pepper and spice. Complex, intriguing. Rich and generous with layers of 

fruit notes: ripe mulberry, current, raspberry. Some milk chocolate. Fine tannins, medium length, 

very approachable with savoury characters also balancing the fruit intensity.

Established in 2002, St John’s Road was born of a chance encounter between founders Martin & 

Vivienne Rawlinson and a Saint-Émilion vigneron looking to purchase vineyards in Barossa, with a 

vision to produce full flavoured, yet elegant, wines which reflect the essence of the Barossa.

Today, St John’s Road is a celebration of what the Barossa does best. Eden Valley’s high-altitude 

elegance and structure is personified in the pristine Peace of Eden Riesling. Whilst the warmer 

Valley floor is perfectly represented by the Blood & Courage Shiraz and its Grenache based 

siblings. These wines are modern Barossa. An abundance of flavour with elegance, style and 

longevity. 

ST JOHN'S ROAD WINES
AUSTRALIA
BAROSSA VALLEY

100% Riesling

Fresh with subtle characters of lime, lemon curd and bath salts. Elegant and defined. Soft 

minerality with licks of stone fruit and citrus.

Winemaker: Jimi Lienert
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Winegrowing Region
New Zealand reigns as the “Sauvignon Blanc capital of the world” with nearly 50,000 acres planted
throughout the country. On the whole, Chardonnay, Pinot Noir, Riesling, and Pinot Gris have accompanied
Sauvignon Blanc among New Zealand’s world-class wines that are produced from several distinct regions
across the New Zealand wine map. What’s interesting is New Zealand’s unparalleled commitment to
sustainability. This is no small feat, considering it's harder to be organic in a cool climate.

Marlborough - Without doubt, the best-known New Zealand wine region, and the one that put them on
the international map nearly 30 years ago, thanks to the distinctive expression of Sauvignon Blanc.

Hawke’s Bay - a small region, but an important one! Home to many of the country’s finest wineries. It is
the second largest wine-growing region in the country behind Marlborough and produces largely
Chardonnay accompanied by some brilliant Syrah. For such a small spot on the New Zealand wine map,
the island produces an impressive array of styles.

NEW ZEALAND

HAWKE’S BAY
MARLBOROUGH

Giesen Estate



Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

NZGS0009-22 GIESEN ESTATE PURE LIGHT SAUVIGNON BLANC 2022 750 32

100% Sauvignon Blanc

Accentuates the herbal and citrus fruit characters with a touch of boxwood. Plenty of textural 

mouthfeel and fruit sweetness with a lovely clean, long and balanced finish. *Low alcohol: 6%*

NZGS0006-22 GIESEN ESTATE SAUVIGNON BLANC 2022 DC Bronze 750 39

NZGS0206-22 2022 375 21

NZGS0005-22 GIESEN ESTATE RIESLING 2022 Gold - 750 38

NZ Wine 

Show

NZGS0002-22 GIESEN ESTATE PINOT GRIS 2022 750 40

100% Pinot Gris

Fresh pear, peach and nuances of almond. Rich fruit with a touch of creaminess and subtle spice 

leads into a lively, off-dry finish.

NZGS0001-21 GIESEN ESTATE HAWKE'S BAY CHARDONNAY 2021 750 40

100% Chardonnay

A classic style of Chardonnay with stacks of luscious ripe peach and nectarine. Fresh and vibrant 

with a luscious texture, spicy cedar finish and generous oak influence.

NZGS0004-21 GIESEN THE BROTHERS RESERVE SAUVIGNON BLANC 2021 DC Silver 750 48

100% Sauvignon Blanc

Bright aromatic notes of blackcurrant leaf, green pineapple and crushed nettle. A mouth-watering 

crispness of grapefruit and flintiness with a delicate smoky oak on the finish.

NZGS0007-20 GIESEN THE BROTHERS RESERVE CHARDONNAY 2020 750 49

100% Chardonnay

Bouquet showing complexity, ripeness of fruit and enticement from oak. Dry palate, fluffy solids 

and ripe fruit. Flavours of fuzzy white peach, apple and lemon. Vibrant texture, freshness and a 

lengthy finish.

Red Wines

NZGS0003-20 GIESEN ESTATE PINOT NOIR 2020 750 49

100% Pinot Noir

A Pinot Noir with vibrant red cherry, bramble, earthy nuances and warm spice. Silky, smooth, 

supple and well-structured.

NZGS0008-21 GIESEN BROTHERS RESERVE PINOT NOIR 2021 750 55

100% Pinot Noir

On the nose enjoy aromas of currant, cherry, spice and charred wood. These give over to a 

generous palate with striking bramble and cedar notes which combine with fine grain tannin to 

focus to the finish.

NZGS0209-21 GIESEN ESTATE HAWKE'S BAY MERLOT 2021 90+ pts - 375 21

100% Merlot

A Merlot with perfumed plum, spice and delicious notes of mocha, a delectable smooth and 

supple wine.

Wine Orbit

Founded by brothers Theo, Alex, and Marcel in 1981, family owned Giesen Group of New Zealand 

has been an industry leader for nearly four decades.  Based in Marlborough, the Giesen family 

produces wine to be enjoyed at every occasion, from their highly awarded organic Clayvin Single 

Vineyard wines to the widely successful Giesen Estate wines range.

Since 2009 Giesen Wines has made a significant investment in organics, which by 2017 has 

resulted in 11% of the company’s Marlborough vineyards being Certified Organic with BioGro New 

Zealand. Whilst 11% of their vineyards are certified organic, they are committed to organics 

philosophy and culture throughout their entire viticulture programme with all of our fruit being 

sustainably grown.

GIESEN ESTATE
NEW ZEALAND

MARLBOROUGH / HAWKE'S BAY

100% Sauvignon Blanc

This Marlborough Sauvignon Blanc is aromatically expressive and generously flavoured with 

freshly cut herbs, scrumptious tropical fruit with subtle notes of blackcurrant leaf.

100% Riesling

Medium sweet style with striking notes of citrus blossom, lime and sweet mandarin. Succulent, 

juicy sweetness and a crisp clean finish.

Chief Winemaker:  Duncan Shouler                 
Hectares under Vine:  750  

Annual Production: 700,000 cases

“NEW ZEALAND WINERY OF YEAR 2021”
by Melbourne International Wine Competition
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Winegrowing Region
The United States has a short history in winemaking when compared to many other big names, but it’s
made up for its youth with vigor. The U.S. is 4th worldwide for wine production, and every state has some
wineries. Best known for Chardonnay and Cabernet Sauvignon.

The relatively cool and mild climate of the Pacific Northwest makes it the most Europe-like of North
America's wine-growing regions. The effects of the cooling marine winds off the Pacific Ocean and the
dynamic range of volcanic soils that span our island hill chain in the heart of the Willamette Valley help to
define the wines of the Eola-Amity Hills. These high winds translate to cooler temperatures in the Eola-
Amity Hills allowing the fruit more time to hang on the vine while retaining bright acidity and fruit
aromatics.

Napa Valley is America’s most celebrated wine region. It was officially recognized for its high-quality wines
and distinctive regional terroir when it became California’s first American Viticultural Area (AVA) in 1981.
While Napa Valley is mostly known for its prodigious Cabernet Sauvignon production, growing conditions
are favorable for a wide range of grapes.

UNITED STATES

Eola-Amity Hills

Willamette Valley

Southern Oregon

OREGON
Cristom Vineyards

NAPA VALLEY
Marryvale Vineyards



Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wine

USCT0007-20 CRISTOM EOLA AMITY HILLS CHARDONNAY 2020 WA 94 750 109

100% Chardonnay

Characterized by broad, intense flavors foiled by tangy acidity. Aromas of apple pie, honeycomb, 

toast, white blossoms.  Intensely flavored, ripe and textural. Finishes with energetic freshness

Red Wines

USCT0008-20 CRISTOM WILLAMETTE VALLEY PINOT NOIR 2020 750 88

100% Pinot Noir

Fresh wine of precision and focus defined by crunchy acidity and bright red fruit that will be 

enjoyed in its youth. 

USCT0005-21 CRISTOM MT. JEFFERSON CUVEE PINOT NOIR 2021 JS 94 750 106

USCT0205-21 2021 WW 91 375 55

USCT0002-19 CRISTOM EILEEN VINEYARD PINOT NOIR 2019 JS 96 750 188

100% Pinot Noir

Complex, highly perfumed bouquet of spice-tinged raspberry liqueur, cherry, potpourri, cola 

nuance and hint of smoky minerality. Velvety, seamless palate. Long and spicy finish, polished 

tannins.

RP 96

USCT0001-21 CRISTOM MARJORIE VINEYARD PINOT NOIR 2021 DC 94 750 192

USCT0201-21 2021 VN 95 375 97

USCT0004-17 CRISTOM JESSIE VINEYARD PINOT NOIR 2017 JS 97 750 188

USCT0004-19 2019 JS 96 750 186

USCT0204-21 2021 DC 95 375 97

​Cristom Vineyards was established in 1992 by the Gerrie family to grow and craft distinguished 

wines of place that honour individual sites and old-world techniques. Family-owned thirty years 

later, they remain stewards focused on growing benchmark Pinot Noir and Chardonnay. Bringing 

together biodynamic and organic farming methods, they farm the land with the next 100-years in 

mind. Their winegrowing centers on the philosophy that the greatest expression of terroir 

produces the finest wines. 

CRISTOM VINEYARDS

100% Pinot Noir

Red and blackberry driven, perfumed with fine vanilla cake, damp forest floor, and violets. Juicy 

and full palate, with perfectly ripened berry fruits, well-integrated tannins, and mulling spices. 

100% Pinot Noir

A wild, highly perfumed bouquet evokes ripe red fruits, exotic spices and candied flowers, with 

smoky mineral and incense notes that acquire strength as this youthful wine gains its footing. 

Stains the palate with vibrant raspberry, bitter cherry, star anise and rose pastille flavors that show 

a compelling blend of depth and litheness. Fine-grained tannins build slowly on a strikingly long, 

finely etched finish that features baking spice, floral and subtle earth notes

USA
OREGON

100% Pinot Noir

Enticing scent of purple and blue floral notes. Drawn in by the deep floral aromas and minerality, 

Jessie can also be recognized by savory aromas. On the palate, black fruits and a deeper-darker-

fuller mouth-feel and alluring texture.

Winemaker: Steve Doerner
"TOP 100 WINERIES OF THE YEAR 2022" 

"TOP 50 PINOT NOIRS 2022"
By Wine & Spirits Magazine 
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wine

USMV0004-20 MERRYVALE CHARDONNAY CARNEROS 2020 JD 92 750 Coming soon

100% Chardonnay

Beautiful golden color. The nose opens up with roasted almonds and evolves to floral and fruity 

notes including bergamot, pineapple, ripe peaches and citrus. In the mouth, the entry is very 

round and fresh with an abundance of fruit flavors. The acidity is very soft, and guided by the 

minerality, all supporting a lingering finish.

WA 91

Red Wines

USMV0003-19 MERRYVALE PINOT NOIR CARNEROS 2019 JS 92 750 Coming soon

100% Pinot Noir

Aromas of black cherries, baking spices, and sarsaparilla. The wine is robust, complex, and 

delicious, exhibiting more tertiary flavors as it evolves. The mouthfeel is silky, with beautifully 

integrated tannins and a long, lingering finish.

JD 90

USMV0001-18 MERRYVALE CABERNET SAUVIGNON 2018 DC 94 750 Coming soon

WS 93

USMV0002-16 MERRYVALE SAINT HELENA CABERNET SAUVIGNON 2016 DC 92 750 Coming soon

95% Cabernet and 5% Petit Verdot

Complex, highly perfumed bouquet of spice-tinged raspberry liqueur, cherry, potpourri, cola 

nuance and hint of smoky minerality. Velvety, seamless palate. Long and spicy finish, polished 

tannins.

JS 92

MERRYVALE VINEYARDS
USA

NAPA VALLEY

​

Founded in 1983, Merryvale Vineyards is the quintessential St. Helena destination.

Located in the heart of the Napa Valley, Merryvale employs sustainable farming practices

and superior standards in the vineyards and winery to ensure that the wines live up to

their full potential. Merryvale’s portfolio boasts complex, balanced and classic wines that

are truly reflective of the region’s terroir. The main varieties include Cabernet Sauvignon,

Chardonnay, Pinot Noir, Merlot, and Sauvignon Blanc.

100% Cabernet Sauvignon

Bright, fresh and vibrant while rooted with a savory core, this is pure Napa in a glass. Aromas of 

leather, tobacco, cassis, and dried herbs dance with savory spices and blue fruits. The wine 

unfolds in layers, showcasing a finesse that belies its power. Medium-bodied with bright acidity 

that perfectly complements the fine grain tannins. Long, complex, and extremely pleasurable.

Winemaker: Andrew Wright

“THIS IS AN IMPRESSIVE GROUP OF WINES 
FROM MERRYVALE.”

By Robert Parker’s Wine Advocate
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Winegrowing Region
Chile is one of South America’s most significant wine producers and possesses a vast range of wine styles
grown in a surprising range of terroir for such a small country. Chile is a thin strip of land sandwiched
between the Pacific Ocean and the Andes mountains. Primarily growing Chardonnay and Syrah.

Its position creates a massive air conditioner effect – sucking cool ocean air inland. Each wine region has 3
unique growing zones: The Costas, Entre Cordilleras and Los Andes. The coastal regions are best suited
for cool-climate grapes like Pinot Noir and Chardonnay; Sauvignon Blanc grows well here too! The inland
valleys are warmest and known for their soft and supple Bordeaux Blends. The high-elevation Andes
create wines with more structure (tannin and acidity) and this has lead to intriguing Syrah, Cabernet Franc,
Malbec and Cabernet Sauvignon.

The French were excited by the prospects of Chile’s ideal climate and soils for fine wines and invested in
the region early on. Their influence shaped Chile’s wine market towards a focus on Bordeaux varieties like
Merlot and Cabernet, focusing heavily on exports. 

CHILE

Santa Luz
COLCHAGUA VALLEY

THE COSTAS
Cooler Coastal Regions

ENTRE CORDILLERAS
Warm Inland Valleys

LOS ANDES 
Exposed Mountainous Areas



Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

CLSL0005-21 SANTA LUZ VARIETAL SAUVIGNON BLANC 2021 750 29

100% Sauvignon Blanc

Lots of green apple on the nose and a touch of lemon. The apples come through on the palate 

with some citrus. Pure and crisp palate with notes of herb and lemon curd culminating in a lively 

finish.

CLSL0007-21 SANTA LUZ VARIETAL CHARDONNAY 2021 750 29

100% Chardonnay

Good mix of lingering white grapefruit and some candy in the back. The herby green veggie nose 

makes it an interestingly enjoyable wine.

Red Wines

CLSL0008-21 SANTA LUZ VARIETAL MERLOT 2021 750 29

100% Merlot

Clear, medium ruby in appearance. Medium intensity of simple but jammy strawberry, raspberry 

and cranberry aromas with hints spicy cinnamon and nutmeg. A youthful wine. A light body, 

medium alcohol, low tannins and high acidity.

CLSL0006-21 SANTA LUZ VARIETAL CABERNET SAUVIGNON  2021 750 29

100% Cabernet Sauvignon

Bursting with juicy blackcurrant, cherry and cassis flavours, supported by well-rounded, velvety 

tannins. 

Established in 1936, Vina Luis Felipe Edwards is undeniably one of the most progressive wineries in 

Chile. Always keen to invest in land, technology and people, the Colchagua Valley based operation 

sits nestled amongst the Alamos trees, separated from the colossal Andes by the smaller San 

Fernando ridge. The winery produces over 3 million cases (9lt) per year and exports to over 100 

countries, making it a major global player. Luis Felipe Edwards remains a family run operation, 

allowing greater control to ensure that the LFE brand name is synonymous with quality and 

traditional family values.  

SANTA LUZ (LFE WINERY)
CHILE

COLCHAGUA VALLEY

Winemaker:  
Vina Luis Felipe Edwards

Hectares under Vine: 2,000  
Annual Production: 3 mil cases

"BEST CHILEAN WINE PRODUCER"
By San Francisco International

Wine Competition 2017
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If you love Malbec, Argentina is your ultimate wine region. Argentina has the highest altitude vineyards in
the world and is renowned for its supply Malbec wines that range from affordable to ultra-high-end.
Mendoza is the largest, and most important wine region, accounting for 75% of Argentina's vineyards.

Red wines are the focus here and certain areas stand out above the rest in terms of quality. For example,
the sub-regions of Maipú, Luján de Cuyo and Uco Valley have the highest elevations. This means that
grapes have increased sun exposure resulting in thicker skins and wines that are not only well-structured
and fruit-forward but concentrated. It is these characteristics that put Argentina on the map through their
Malbec — a red wine with dark fruit flavors and a smoky finish.

Winegrowing Region
ARGENTINA

LUJÁN DE CUYO

UCO VALLEY

Mendel Wines
MENDOZA

Malbec

Malbec Doc 
        Finca Andes Malbec

Finca Remota



Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

ARMD0003-21 MENDEL MALBEC 2021 TA 93 750 Coming soon

100% Malbec

Intense and bright red with violet reflections. Complex, elegant, and very intense. Perfect 

combination of notes of fresh red fruits, such as black cherries, raspberries and blackberries. Spice 

touches and licorice hints confer complexity to the wine. The ageing in French oak masterfully 

integrates subtle vanilla and caramel nuances. It is a balanced wine, refreshing and with a long 

finish.

ARMD0002-21 MENDEL FINCA REMOTA 2021 TA 95 750 Coming soon

100% Malbec

Intense violet red. Clear and bright. Very complex, intense and elegant. Red and black fruits like 

raspberries, cassis, black cherries and sour cherries give way to tobacco, chocolate and liquorice 

nuances. Oak ageing renders amazing intensity, persistence and aromatic depth.

ARMD0001-20 MENDEL LUJAN DE CUYO DOC 2021 TA 94 750 Coming soon

100% Malbec

Intense red with violet reflections. Intense aromas where red and black fruits predominate. Before 

shaking, black cherries and plums appear, and after shaking, spices and soft notes of licorice 

appear. It is a complex wine with great volume and structure. Its ripe and well-present tannins fill 

the mouth, being at the same time friendly and silky. The aromas of black cherries and plum 

reappear and give it an exceptional length in the mouth.

MENDEL WINES
ARGENTINA

MENDOZA

Mendel wines classically combine Roberto de la Mota’s prestigious winemaking skills and 

tremendously old vineyards to make Mendoza’s most elegant wines. Proprietor and long-time 

wine lover, Anabelle Sielecki, partnered with Roberto to transform her family’s historic 1928 

vineyard into the respected estate it is today. She honors her father, a hardworking immigrant and 

successful businessman, by putting his first name, Mendel, on the label. 

Using his French winemaking experience, Roberto has led Argentina’s winemaking movement 

toward world-class production. The finesse and elegance in his wines are revered and respected.

Winemaker:  Roberto de La Mota
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Winegrowing Region
Explore the most significant examples of Old World meets New World. What makes South Africa unique is
its warm climate paired with ancient granite soils (over 600 million years old) which results in bold red and
white wines with high aromatic intensity.

Did you know? Stellenbosch is the birthplace of Pinotage, South Africa's very own grape variety. Created
in 1925, Pinotage is a  cross between Pinot Noir and Cinsault. Its notoriety began when Kanonkop
Pinotage won the Robert Mondavi Trophy for the Best Red Wine at the '91 International Wine and Spirits
Competition in London.

Plus, South Africa produced one of the world's most famous wines during the early 1700 (before Cabernet
Sauvignon became famous!). The country’s Chenin Blanc-based dessert wine, Constantia, was famous
across Europe. Today the story is changing. South African wines have emerged as both some of the best-
valued red and white wines and of the highest quality. If you love Cabernet Sauvignon, start looking for
South Africa’s hot values!

SOUTH AFRICA

Anwilka
Kanonkop Wine Estate

STELLENBOSCH

Klein Constantia Estate
CONSTANTIA VALLEY



Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

SAKC0006-20 KLEIN CONSTANTIA KC SAUVIGNON BLANC 2020 750 47

100% Sauvignon Blanc

Bright in appearance with an aromatic and inviting nose. Zesty acidity compliments the pear and 

troical fruit flavours on the palate. Fresh with a lively texture, a long crisp finish.

SAKC0003-21 KLEIN CONSTANTIA SAUVIGNON BLANC (NEW!) 2021 TA 92 750 59

100% Sauvignon Blanc

Extraordinary from start to finish. The nose is immediately enticing with hints of pink grapefruit, 

tangerine blossom, dried green fig, firm gooseberries & fleshy white nectarine.  The palate has an 

intensity befitting the nose - simultaneously salivating with salinity and freshness, lively & electric. 

SAKC0007-18 KLEIN CONSTANTIA METIS SAUVIGNON BLANC (NEW!) 2018 TA 94 750 72

100% Sauvignon Blanc

Bright and vibrant in appearance. The nose bursts with aromas of lemon verbena, thyme and flint. 

A zesty palate follows, full bodied and textured. Bold and racy with a distinct minerality, flavours of 

gooseberries, lime and blackcurrant abound. Expressive and fresh, the wine concludes with a long 

crisp finish.

SAKC0005-17 KLEIN CONSTANTIA CHARDONNAY 2017 VN 89 750 62

100% Chardonnay

Bright in colour with flavours of limes and apples on the nose. The palate is medium bodied, well 

balanced and is lifted by a mineral freshness. Textured in its structure, a long rich finish.

WE 88

Red Wines
SAKC0001-19 KLEIN CONSTANTIA KC CABERNET SAUVIGNON MERLOT 2019 750 48

SAKC0001-20 2020 750 51

Sweet Wines

SAKC0304-18 KLEIN CONSTANTIA VIN DE CONSTANCE 2018 JS 98 500 152

100% Muscat de Frontignan

Extraordinary aromas of white peaches, apricots, vanilla and flowers. Full-bodied and very sweet 

with so much sweet and dried fruit, such as apricots and tangerines, yet it maintains citrusy 

freshness and texture, with a long, very sweet finish.

DC 98

96 VN

Established in 1685 by the Cape’s first Governor, Simon va der Stel, Klein Constantia is one of 

South Africa’s most famous wine producers, located in Constantia in the hills above Cape Town. It 

is most famous for its flagship wine, the naturally sweet Vin de Constance made from Muscat 

Blanc à Petits Grains. This historic wine was a favourite of the courts of Europe in the 19th 

Century.  The perfect location for cool climate wines, the estate also produces excellent dry wines 

made from Sauvignon Blanc, Chardonnay and Cabernet Sauvignon. 

47% Cabernet Sauvignon, 46% Merlot, 6% Malbec, 1% Shiraz

Ruby to deep garnet appearance. Flavours of redcurrant, plum and cassis fill the nose. Vibrant 

entry onto the palate. Ripe tannins. Sophisticated full body. Richly textured with subtle oak spice. 

Finish is long and punctuated.

KLEIN CONSTANTIA ESTATE
SOUTH AFRICA

CONSTANTIA VALLEY

Winemaker: Matthew Day
Hectares under Vine: 82

Annual Production:  80,000 cases

"THE WORLD’S BEST VINEYARDS TOP 50 LIST FOR 2021 & 2022"
By The World’s Best Vineyards
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

SAAV0001-17 ANWILKA 2017 JS 94 750 98

47% Cabernet Sauvignon, 46% Syrah, 7% Petit Verdot

A spicy and delicious nose of black peppers, charcuterie, ivy, holly and lots of creme de cassis. Full 

body, ripe and juicy tannins and a long, chewy finish. Loads of fruit and character, but still 

restrained and refined. 

JA 94

ANWILKA VINEYARDS
SOUTH AFRICA

STELLENBOSCH

Established in 1997, the Anwilka vineyard is located in Stellenbosch’s prime Helderberg region just 

7km from the ocean, comprising primarily Cabernet Sauvignon, Shiraz and Merlot followed.  In 

May 2012, Anwilka Vineyards merged with Klein Constantia Estate. Under the guidance of 

internationally well-known Bordeaux wine personalities Hubert de Boüard (co-owner of Château 

Angélus in Saint-Emilion) and Bruno Prats (former owner of Château Cos d’Estournel in Saint-

Estèphe), Anwilka has established a worldwide reputation for this red blend which has been 

described by Robert Parker as “the finest red wine I have ever had from South Africa”. Winemaker: Jean du Plessis
Hectares under Vine: 40

Annual Production:  40,000 btls
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

SAKK0002-20 KANONKOP KADETTE CAPE BLEND 2020 TA 91 750 49

37% Pinotage, 33% Cabernet Sauvignon, 26% Merlot, 3% Cabernet Franc, 1% Petit Verdot

Crimson red in colour, with complimenting aromas of raspberries, dark cherries, black plums, 

cinnamon, and all spice. Supple, elegant tannins supported by fresh acidity which is balanced with 

an explosion of fruit on the palate. Juicy flavours of red and black fruits, and a hint of chocolate, all 

which lingers on the finish.

SAKK0001-17 KANONKOP CABERNET SAUVIGNON 2017 TA 95 750 99

SAKK0004-20 KANONKOP PINOTAGE 2020 VN 92 750 92

100% Pinotage

Intense purple hues. Scented aromas of red currants, macerated cherries and cinnamon spice. 

Palate displays a silky tannin structure, backed by a fine seam of acidity. Subtle vanilla undertones 

from the integrated oak profile, flavours of juicy, dark plums on the finish.

SAKK0003-19 KANONKOP PAUL SAUER 2019 TA 98 750 113

75% Cabernet Sauvignon, 14% Cabernet Franc and 11% Merlot

The saturated ruby colour is complemented by a dense and interwoven complexity of tilled earth, 

nutmeg, bouquet garni, with classic cedar and red and black fruits. The wine remains refined, with 

an elegant structure. Tannins are precise and, together with the use of new oak, create the perfect 

backdrop to host the complex fruit spectrum. A long, and – at this stage – youthful finish.

Kanonkop is a 4th generation family-owned wine estate, renowned for its red wines, with 

Pinotage making up 50% of all plantings. Their Pinotage vines were some of the first 

commercially planted Pinotage to be established in the Cape and most are over 50 years 

old. Optimum ripeness plays a major role in producing good red wine and on the estate a 

careful check is done to ensure that the grapes are picked at perfection.

Winemaking at Kanonkop follows the age-old tradition of being made in open concrete 

fermenters, but with a slight difference, the tanks are wide and shallow, rather high and 

deep. All cellaring, bottling and labelling is done on Kanonkop.

KANONKOP WINE ESTATE
SOUTH AFRICA

STELLENBOSCH

100% Cabernet Sauvignon

Classic Simonsberg Cabernet. Filled with notes of blackcurrants, fennel, cigar box, tea leaf and 

“fynbos” shrub. Palate is delicate and fresh. Grainy tannins compliment the earthy profile, with 

subtle hints of liquorice on the lengthy finish.

Winemaker: Abrie Beeslaar
Hectares under Vine: 95

Annual Production:  170,000 cases

"IWSC 2022 RED WINE PRODUCER OF THE YEAR"
by IWSC

"2020 MOST ADMIRED WINE BRAND IN AFRICA 
AND THE MIDDLE EAST"  by Drinks International
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Domaine De La Madone
BEAUJOLAIS

Domaine Weinbach
ALSACE

Philipponnat
CHAMPAGNE

Domaine Des Beaumont
BURGUNDY

Xavier Milhade Wines
BORDEAUX

SOUTHERN RHONE
Domaine De La Vieille Julienne
La Bastide Saint Dominique
Domaine Boisson

FRANCE
Winegrowing Region
France is a country synonymous with fine wine and as any map of French wine regions will show, there are
vineyards scattered throughout the country that are responsible for producing between seven and eight
billion bottles a year.

While even the most elementary wine drinker will recognize the likes of Bordeaux, Burgundy and
Champagne through their historic winemaking traditions, wines are commercially produced in every
region of France except those along the north coast. Nonetheless, France produces over 3,000 different
wines across two million hectares of vineyards.

Generally speaking, the French wine region's map can be divided into northern vineyards that are reputed
for white wines, and southern vineyards (with the exception of the Jura and Savoy) that are more
renowned for their reds. The main wine areas of the French wine region map are Bordeaux, Burgundy,
Languedoc, Champagne, the Loire Valley, Alsace, Rhône, Provence and Corsica.

Domaine Vincent Wengier
CHABLIS

https://www.winepaths.com/destination/france/bordeaux
https://www.winepaths.com/destination/france/burgundy
https://www.winepaths.com/articles/editorial/france/explore-wine-in-france-from-champagne-to-languedoc


Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Sparkling Wines

FRPC0001-NV PHILIPPONNAT ROYALE RESERVE BRUT NV WE 94 750 99

FRPC0201-NV NV JS 92 375 55

FRPC0601-NV NV 1500 208

FRPC0013-NV PHILIPPONNAT ROYALE RÉSERVE NON DOSÉ NV JS 92 750 Out of stock

65% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 5% Pinot Meunier

Aromas of linden, vine blossom and hawthorn. Bold and pure attack. Notes of citrus fruit and great 

liveliness without aggressiveness. Finish is long and clear with notes of warm bread and fresh 

apple.

WS 92

WA 91

Eta Tba

FRPC0002-NV PHILIPPONNAT ROYALE RESERVE ROSE NV WA 94 750 128

75% Pinot Noir, 20% Chardonnay, 5% Pinot Meunier

Spicy red berry fruit aromas, some flinty reduction and savoury, toasty autolysis notes. Palate's 

crisp, playful and carries plenty of sweet, ripe red fruit flavour.

WS 93

JS 92

FRPC0006-16 PHILIPPONNAT BLANC DE NOIRS EXTRA-BRUT 2016 WE 95 750 165
FRPC0606-15 2015 1500 338

FRPC0003-14 PHILIPPONNAT GRAND BLANC EXTRA-BRUT 2014 750 160

100% Chardonnay

Light gold in colour, delicate creamy froth.  Open, expressive nose in which delicate aromas of 

white flowers mingle with with notes of bergamot. Fresh and expressive, with citrus notes again in 

evidence along with tropical flavours of passion fruit. The finish is mineral and elegant. 

FRPC0005-15 PHILIPPONNAT CUVEE 1522 GRAND CRU EXTRA-BRUT 2015 WE 97 750 208

70% Pinot Noir, 30% Chardonnay

Fresh, expressive nose with aromas of almond and pear. The finish is spicy, with notes of pepper 

and chartreuse. Fresh and pure, with the spicy notes typical from the terroir of Ay. The finish is 

long, with toasted, green tea notes.

WS 93

(vintage 

2016)

FRPC0009-14 PHILIPPONNAT CUVEE 1522 ROSE PREMIER CRU 2014 WA 94 750 278

72% Pinot Noir, 28% Chardonnay

Pale pink. Intense notes of wild strawberry and red rose. Aromas of candied orange peel and 

blood orange. Fruity and intense. Spicy finish. Notes of red pepper and Espelette chilli peppe.

FRPC0004-13 PHILIPPONNAT CLOS DES GOISSES EXTRA-BRUT 2013 WA 98 750 588

WS 96

Philipponnat is a historic French Champagne house owned by the family of the same name, whose 

wine history in the region dates back to 16th Century when the family's work as negotiators and 

merchants supplied wine to the court of Louis XIV. 

Although the family can trace its Champagne roots back to 1522, the modern house was founded 

in 1910 by Pierre Philipponnat, and is now run by Charles Philipponnat. It is a small but highly 

respected Champagne house, producing only about 650,000 bottles of Champagne, from the Brut 

Royale Reserve, the true ambassador of the House, to its famous single-plot-vineyard Champagne: 

Clos des Goisses.

65% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 5% Pinot Meunier

First nose of vine blossom, linden and toasted bread. Aromas of summer berries, citrus fruit and 

honey. Full-bodied, generous and long. Light notes of biscuit and freshly baked bread on the finish.

100% Pinot Noir

Bright, coppery gold. Notes of yellow fruit and peach, with a lightly toasted aroma. The palate is 

ample with notes of ripe fruit peach, mango and barley sugar. The finish is fresh and slightly minty 

but also supple and long.

PHILIPPONNAT
FRANCE

EPERNAY

61%Pinot Noir and 39% Chardonnay

Bright gold, fine effervescence forming a persistent bead.  Elegant and fruity with notes of 

raspberry and raspberry eau-de-vie. The finish is delicious with notes of praline, frangipane, 

sponge cake and pastry cream.  The mouth is very elegant and expresses slightly mentholated 

notes. The finish is long and mineral. Excellent vintage.

Winemaker:  Thierry Garnier
Hectares under Vine:  20
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

FRPC0004-13 PHILIPPONNAT CLOS DES GOISSES EXTRA-BRUT 2013 WE 99 750 588

85% Pinot Noir and 15% Chardonnay

Elegant and floral with notes of elderflower leading into intense aromas of red currant and red 

fruit, and ending with pleasant, toasted notes.  The palate is at once rich and mineral, presenting 

notes of blackberry and small red fruit. The long, fresh, and elegant finish is typical of the

vintage.

RP 98

TA 96

FRPC0012-12 PHILIPPONNAT CLOS DES GOISSES JUSTE ROSÉ EXTRA-BRUT 2012 TA 95 750 998

68% Pinot Noir and 32% Chardonnay

Very fruity and greedy with notes of strawberry and guava on the nose.  On the palate, very 

elegant, the first fruity aromas of tangerine develop into notes of blueberry, violet and dried rose 

petals. The finish is long and keeps a nice freshness. Clos des Goisses Juste Rosé 2012 is the ninth 

rosé cuvée from Clos des Goisses since 1999. Already legendary for collectors and connoisseurs, 

only 2 to 3 thousand bottles of each vintage are produced (2255 bottles in 2012).

FRPC0007-97 PHILIPPONNAT CLOS DES GOISSES LV EXTRA-BRUT 1997 TA 95 750 1228

66% Pinot Noir, 34% Chardonnay

The L.V. (Long Vieillissement / long ageing) release of Clos des Goisses is the rarest bottling to 

come from the vineyard in which only a few hundred bottles are ever released. Philipponnat's 

most recent L.V. comes from the stunning 1997 vintage, it's a blend of 66% Pinot Noir and 34% 

Chardonnay and was disgorged 25 years after harvest in 2022 bottled with a very low 4.5 g/L 

dosage.

FRPC0014-14 PHILIPPONNAT MAREUIL SURAY 2014 *New 2014 RP 93 750 Coming soon

100% Pinot Noir

The nose is very fruity with notes of red fruits, peaches and citrus. As it airs, it reveals aromas of 

pastry, almond and candied lemon. The mouth is full and greedy. It expresses itself on beautiful 

notes of citrus and green apple, with a long and spicy finish on notes of pepper and cumin. This 

champagne goes perfectly with shellfish, crustaceans and bisque sauces. The Mareuil-sur-Ay 

vintage also enhances white meats, soft cheeses and feathered game.

WS 93

VN 93

Red Wine
FRPC0011-16 PHILIPPONNAT COTEAUX CHAMPENOIS MAREUIL ROUGE 2016 750 140

100% Pinot Noir

Intense, with well defined aromas of red fruit, source cherry, raspberry, but very precise, very 

fresh and pleasant, enriched with spices, especially cinnamon.

PHILIPPONNAT
FRANCE

EPERNAY
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wine

FRVW0001-21 VINCENT WENGIER CHABLIS 2021 JS 90 750 65

100% Chardonnay

Pale yellow with greenish reflections. Very inviting nose of white flowers and meadow. The palate 

is charming. It's noble yet easy to drink and works with any type of white meat. 

Gold medal- 

International

competition 

of Lyon 2023

(vintage 2022) 

FRVW0002-21 VINCENT WENGIER BOURGOGNE ALIGOTE 2021 Two stars- 750 52

100% Aligoté

Pale yellow. Very citrus nose. The mouth is of a tension without hardness which delivers in final its 

saline and salivating notes.

Hachette 

wine guide 

2024

FRVW0003-22 VINCENT WENGIER BOURGOGNE CHARDONNAY 2022 750 58

100% Chardonnay 

Pale yellow with greenish reflections. Nose of white flesh fruits. The mouth is round and balanced 

by a mineral tension.

DOMAINE VINCENT WENGIER **NEW WINERY**
FRANCE

CHABLIS

Vincent Wengier is a fourth-generation Chablis winemaker who, along with his wife, Sophie, has 

produced wine under his name since 2018. Domaine Vincent Wengier was first established in 1950 

and is located in the southwest region of the appellation, in the village of Prehy, two hours 

southeast of Paris.

The Wengiers manage 27 hectares of vines, spread over four appellations.

They hold HVE (high environmental value) certification to promote fauna and flora within the 

vineyard. Their careful attention to detail in the vineyards has also earned them organic 

certification.

Winemaker:  Vincent Wengier
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wine

FRDB0002-20 BEAUMONT MOREY SAINT DENIS BLANC 2020 750 208

100% Chardonnay

Expressive fragrance with dominant notes of both fresh and sweet pear. It is a combination of 

minerality and strength. A clean attack which is typical for white wine from the Côte de Nuits, very 

complex in the middle and a fine, nicely finished end. A wine with a lot of expression, power and 

energy. In the taste, the aromas are confirmed once again and the wine ends soft and creamy with 

freshness and a lingering aftertaste.

Red Wines

FRDB0001-20 BEAUMONT BOURGOGNE COTE D'OR PINOT NOIR 2020 750 Out of stock

100% Pinot Noir

Fruity scent with aromas of root fruit and fresh strawberries. Good attack with nice fresh root 

fruit, structured tannins, a medium-body and a good length. The scents of undergrowth contribute 

to the aromatic richness of this wine. An elegant, sappy pinot noir. 

Eta Tba

FRDB0003-18 BEAUMONT MOREY SAINT DENIS 2018 750 208

100% Pinot Noir

Powerful and full-bodied. In the nose, the wine is spicy with aromas of blackberries, herbs and 

liquorice. On the palate, it is full of ripe black fruit, nice and generous, light animal notes emerge. A 

wine with power and good length.

FRDB0004-19 BEAUMONT GEVREY CHAMBERTIN VIEILLES VIGNES 2019 750 208

100% Pinot Noir

Deep purple color. Expressive, fine and complex on the nose with aromas of fresh red fruit, violets 

and vanilla. In the taste, it has a lot of finesse, notes of cherries with a generous, silky texture. 

FRDB0005-21 BEAUMONT CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARDANNES 2021 750 218

100% Pinot Noir

Powerful and fine. Red and black fruits, fine and complex. The palate is slightly woody, quite round 

tannins, elegant fresh. Typical of a Chambolle Musigny, well balanced with very slight grilled notes.

FRDB0006-17 BEAUMONT MOREY SAINT DENIS 1ER CRU LES RUCHOTS 2017 750 250

100% Pinot Noir

Purple color. Elegant aromas of strawberries, raspberries and coffee. Smooth, silky with a nice 

aftertaste with hints of licorice and pepper. More rustic but just as fruity as Les Millandes. 

Powerful and rich as well as rich in the mouth.

FRDB0007-21 BEAUMONT GEVREY-CHAMBERTIN 1ER LES CHERBAUDES 2021 750 348

100% Pinot Noir

From the first nose, fresh and crunchy fruits of cherry and blackberry, peony and white pepper, all 

reinforced by a soft, almost sweet woody note. Aromas that are found in a very harmonious 

mouth, both unctuous and fresh, supported by fine and silky tannins.

FRDB0008-17 BEAUMONT GEVREY-CHAMBERTIN 1ER CRU AUX COMBOTTES 2017 750 268

100% Pinot Noir

Rich and complex, expressive and powerful. Intensely aromatic with scents of ripe red fruit, 

blackcurrant and licorice. Elegant and generous, the flesh is combined with melted and present 

tannins. Abundant smoothness is combined with good acidity. 

The origins of the wine-growing business in the Beaumont family goes back over seven 

generations.  Thierry Beaumont took over in 1991, creating the name Domaine des Beaumont.  

Under his talented leadership, the domaine has been transformed from a modest under-the-radar 

producer to a hidden gem amongst Burgundy collectors.

Now established in the three villages of Morey-Saint-Denis (the headquarter), Gevrey-Chambertin 

and Chambolle-Musigny, the estate has constantly invested in modern work tools, without 

neglecting the cultural, wine practices used by their ancestors. Practicing reasoned and 

sustainable viticulture, each grape and each bottle is cared for here by the hand of the winemaker.

DOMAINE DES BEAUMONT
FRANCE

BURGUNDY

Winemaker:  Thierry Beaumont
Hectares under Vine:  5.5

Annual Production: 
25,000 - 30,000 blts
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White  Wine

FRJB0002-22 LA MADONE BOURGOGNE BLANC 2022 JS 92 750 62

100% Chardonnay

Light yellow green color. Very fine smell, white fruits, white flowers and some nuts/almonds 

flavors. Very round palate with a lot of complexity, fruit (apricot and pear), honey and grilled 

almonds on the finish.

Red Wine

FRJB0001-21 LA MADONE BEAUJOLAIS VILLAGE ROUGE 2021 WA 92 750 49

100% Gamay

Ruby dark colour. Nose of cherry and blackcurrants aromas, a lot of complexity. After few months, 

some spicy aromas will develop. Round and rich palate, very soft tannins, a lot of fruit on finish, 

accompanied by candied licorice and minerals.

DOMAINE DE LA MADONE **NEW WINERY**
FRANCE
BEAUJOLAIS

Domaine de la Madone is located in the heart of Beaujolais in the Beaujolais Villages area. The 

vineyard spreads over 28 ha over two villages, Le Perréon and Vaux en Beaujolais (better known as 

“Clochemerle”). The estate is divided into 90 small plots of different exposures and altitudes 

(between 300 and 500 m). With vines ranging from 15 years to more than 100 years (40 years old 

on average). Gamay is planted on South facing steep slopes on pink granite soils; this diversity of 

terroirs is key to enable the Beraerd brothers to craft complex wines with depth and soul.  On the 

Northern facing slopes, one can find the estates parcels of Chardonnay, this grape expressing 

more elegance on those more clay soils.  A part of the estate (2.5 ha) is now fully organic while the 

rest is trained using sustainable viticulture methods.

Winemaker:  Eric Bonnet

"This is a fantastic Beaujolais Villages that 
would embarrass many crus."

-William Kelley The Wine Advocate.
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Orange Wine

FRDW0030-21 WEINBACH MV0 (NEW!) 2021 750 88

70% Gewurztraminer, 30% Pinot Gris 

The name 'Weinbach' is synonymous with quality and the crafting of pristine wines made from 

sustainable, artfully-grown grapes. Their "MV0" (Macération Vogelgarten, Zero-Input) wine marks 

their recent steps towards natural wine.  With a skilful use of extended skin contact, the wine has 

a beautiful copper tinge. 

White Wines fagus

FRDW0031-20 WEINBACH PINOTS GRAND CRU FURSTENTUM (NEW!) 2020 JS 96 750 163

Blend of Pinot Gris, Pinot Blanc, and Pinot Auxerrois

Exciting interplay of smoky and stone-fruit aromas on the nose and the generous but lively palate. 

Starts quite gently, but expands and expands as it moves across the palate, gaining in weight, 

structure and depth until you are far into the deep end! Excellent aging potential. De facto the first 

vintage of this wine.
FRDW0007-21 WEINBACH PINOT BLANC 2021 JS 91 750 Out of stock 

100% Pinot Blanc

Nice clear, light yellow color. The wine is dry, medium full and juicy with aromas of grapefruit, ripe 

pear, peach and wild flowers. Notes of lime, green apple, pear and a slightly salty touch. The wine 

has a mineral aftertaste with good, fresh acidity.

Eta Tba

FRDW0023-20 WEINBACH RIESLING CUVEE THEO 2020 750 88
FRDW0223-19 2019 375 Out of stock 

Eta Tba

FRDW0010-20 WEINBACH RIESLING CUVEE COLETTE 2020 750 109

100% Riesling

It presents beautiful aromas of white stone fruits, zesty citrus, and even tropical fruits, thanks to 

the hot growing season. The palate shows good structure and rich flavours of citrus and stone and 

tropical fruits.

FRDW0022-21 WEINBACH PINOT GRIS CLOS DES CAPUCINS 2021 JS 92 750 88

100% Pinot Gris

Clear pale straw yellow with a hint of green in the color. In the nose aromas of pear, apple, melon, 

honey and caramel. In the taste palette lychees, hazelnut, almonds, some residual sweetness and 

a hint of botrytis. An aftertaste that is fairly complex, with a nice acidity.  Dry aftertaste..

FRDW0009-20 WEINBACH PINOT GRIS CUVEE STE CATHERINE 2020 JS 97 750 110

FRDW0028-19 WEINBACH PINOT GRIS ALTENBOURG 2019 750 128

100% Pinot Gris

Complex nose of apple and raisins on toasted and honeyed notes. Palate has an ample attack with 

fat and a beautiful verticality that prolongs the fruit. Finale very pure superbly balanced.

DOMAINE WEINBACH
FRANCE

ALSACE

Domaine Weinbach is an icon of the Alsace wine region, a pioneer of biodynamic viticulture and 

winemaking, and producer of some of the world's greatest aromatic wines.  Located the foot of 

the majestic Schlossberg hill, Domaine Weinbach is a “stream of wine”, named after the small 

brook that traverses the vineyard, it, was built in 1612 by the Capuchin monks.

The estate has been in the Faller family since 1898, which produces mainly Grand Cru. The fame 

may go to the imposing Schlossberg GC but equal renown should be extended to the walled Clos 

de Capucins that surrounds the winery and the Furstentum GC, celebrated for exceptional 

Gewurztraminer. Viticulture has been organic for many years but a conversion to biodynamics 

culminated in certification for the 2006 vintage onwards.

100% Riesling

Delightful at the nose with aromas of white blossoms and notes of lime. Shows a fine, delicate 

entry and a nice concentration mid-palate. Offers a wonderful combination of crisp granny smith 

apples and a fine minerality. Juicy with a long lingering finish. 

100% Pinot Gris 

Subtle and delicate nose of honey and exotic fruit, with smoky and buttery notes. Rich and well 

structured on the palate, crisp and supple thanks to a lively acidity that frames the flavors. A 

dense, concentrated wine shows an exquisite and persistent finish.

Winemaker:  
Eddy Leiber-Faller

Hectares under Vine:  27

"THE WORLD’S GREATEST WINES" 
by Bettane & Desseauve

"THE WORLD’S GREATEST WINE ESTATES" 
by Robert Parker
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

FRDW0003-20 WEINBACH GEWURZTRAMINER "LES TREILLES DU LOUP" 2020 750 90

100% Gewurztraminer

Bright straw yellow with brilliant reflections, bright and clear.  Citrus aromas dominate the nose 

and go in the sweet direction of orange and clementine. Balanced by subtle spice of fennel pollen 

and pickled ginger, it thrives on its creamy feel and extremely juicy nature.

FRDW0002-20 WEINBACH GEWURZTRAMINER CUVEE LAURENCE 2020 JS 95 750 108

100% Gewurztraminer

The 2020 Gewurztraminer Cuvée Laurence is clear, bright and exotic on the nose that offers lemon 

chutney and spicy notes intermingled with rose petal aromas. On the palate, this is a rich and 

intense but fresh and tightly structured Gewurz with good tension and a saline, finely piquant and 

stimulating finish.

WA 92

FRDW0027-21 WEINBACH GEWURZTRAMINER CUVEE ALTENBOURG 2021 JS 98 750 125

100% Gewurztraminer

A sweet nectar, with notes of candied orange peel, white flowers, nutmeg, with a hint of roasted 

aromas. Palate: stunning balance, spheric and fine mouthfeel, full of voluptuousness and length.

FRDW0026-17 WEINBACH GEWURZTRAMINER GRAND CUVEE MAMBOURG VT 2017 750 238
FRDW0026-18 2018 JS 94 500 158

FRDW0204-06 WEINBACH GEWURZTRAMINER GC FURSTENTUM SELECTION DE GRAINS NOBLE 2006 WS 92 375 226

100% Gewurztraminer

This elegant Gewrztraminer displays ripe, fleshy tangerine, yellow peach and ruby grapefruit 

flavors, accented by spice and stargazer lily notes. A pleasant citrus peel note lingers on the finish. 

This is all about balance.

FRDW0012-20 WEINBACH RIESLING GRAND CRU SCHLOSSBERG  2020 JS 93 750 Out of stock

FRDW0212-19 2019 375 82

FRDW0612-20 2020 1500 348

FRDW0025-20 WEINBACH RIESLING GRAND CRU SCHLOSSBERG CUVEE ST CATHERINE 2020 JS 99 750 203

100% Riesling

Elegant and balanced, this wine reveals delicate floral aromas with a mouth-watering minerality. 

This full-bodied Riesling holds a lean acidity which is well-suited to food pairing. Combines richness 

and elegance and offers a very long and persistent finish.

FRDW0213-17 WEINBACH RIESLING GRAND CRU SCHLOSSBERG SELECTION DE GRAINS NOBLES 2017 WA 98 375 468

100% Riesling

SGN wines are much scarcer and richer than the Vendange Tardives, due to both the berry-by-

berry harvest, and the stipulated sugar levels at harvest.  Opens with an intense and tropical 

bouquet of mango and passion fruit as well as some iodine notes. Very intense on the palate, this 

is a very elegant and intense Riesling with a mouthwateringly salty and refreshing finish.

Red Wines
FRDW0020-21 WEINBACH PINOT NOIR CLOS DES CAPUCINS 2021 WE 92 750 115

FRDW0021-19 WEINBACH PINOT NOIR ALTENBOURG 2019 2019 750 173
100% Pinot Noir

Intense hue. Complex and deep nose of black cherries. Notes of juicy red fruits and ripe grapes 

with supple and smooth tannins. Beautiful balance and concentration, leading to a profound 

texture and ending on a long finish.  

100% Riesling

Golden yellow colour, with expressive aromas of grapefruit, ripe pear and tobacco. The attack on 

the palate is fruit intense and elegant, broad and round. Combining its juicy, well-concentrated 

Riesling fruit with the mineral soul of Weinbach's granite cru terroir, it ends with lemon flavors and 

salty notes. The finish is very long and complex.

100% Pinot Noir

Fine and complex nose revealing notes of red fruits and black cherries, leading to a forest fruit 

medley on the palate. Combining subtle tannins and a refreshing texture. Full and rich finish.

100% Gewurztraminer

A very clear, intense, mineral and slightly minty flavored bouquet with some greenish notes. Very 

rich and elegant on the palate, this is an exuberant yet balanced, finessed and tension-filled 

Gewurz with a lovely grip and mineral expression. The finish is lush and sensual, highly elegant and 

balanced, as well as complex and firmly structured.

DOMAINE WEINBACH
FRANCE

ALSACE
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wine

FRVJ0006-22 VIEILLE JULIENNE COTE DU RHONE LIEU DIT CLAVIN BLANC (NEW!) 2022 JD 91 750 76

40% Grenache 30% Clairette 15% Bourboulenc, Marsanne, Roussanne & Viognier

Stainless steel fermentation brings fresh bright notes, hawthorn blossom, zippy fresh citrus notes 

and kept in play by just enough acidity to bring the minerality into balance.

(Vintage 

2020)

Red Wines

FRVJ0001-21 VIEILLE JULIENNE COTE DU RHONE LIEU DIT CLAVIN 2021 750 76

75% Grenache, 10% Cinsault, 5% Syrah, 5% Mourvedre and 5% Other varieties

Dense midnight black core with a deep dark red hue. Aromas of black cherry, liquorice and 

scorched earth mix with herbs du Provence and peppered meat notes. Cascading waves of rich, 

chewy textured black raspberry, black cherry and liquorice fruits engulf the palate with great 

power. Scorched earth, dried meat and peppered herb elements lie underneath.

FRVJ0002-19 VIEILLE JULIENNE CHATEAUNEUF DU PAPE LES TROIS SOURCES 2019 FS 95 750 165

60% Grenache, 15% Syrah, 10% Mourvedre, 15% Cinsault

Spicy, fresh, sweet, ripe red fruits, herbs, thyme, flowers and pepper open the medium-bodied, 

kirsch packed wine. The soft, inviting palate delivers ripe, red cherries, kirsch and spicy black 

raspberries from start to finish

DC 94

FRVJ0003-18 VIEILLE JULIENNE CHATEAUNEUF DU PAPE LES HAUTS LIEUX 2018 WS 94 750 208

80% Grenache, 20% Mourvèdre

Comes from a cooler, higher elevation parcel. Offers more minerality as well as ripe blackberry 

fruits, spice, roasted meats and hints of violets in a concentrated, backwards, tannic style. 

FRVJ0005-18 VIEILLE JULIENNE CHATEAUNEUF DU PAPE RESERVE 2018 DC 97 750 630

90% Grenache, 5% Syrah, 5% Mourvedre

Gorgeous flavors of raspberry, boysenberry and blackberry pâte de fruit meld together with 

warmed fruitcake, anise and red tea notes in this red, which is understated stylistically. There’s a 

subtle signed alder frame that guides the flavors through the focused finish, where fine chalky 

minerality lingers prettily.

JD 97

VN 96

WS 95

Founded in 1905, this estate has been owned and run by the Daumen family ever since.  Domaine 

de la Vieille Julienne is located in the northern end of the Châteauneuf-du-Pape appellation, in 

sector known as Le Grès. Since 1990, when Jean-Paul Daumen took over from his father, he 

converted to biodynamic farming in 1998. 

Low yields are the goal at Vieille Julienne. They are often under 20 hectoliters per hectare, which 

gives the wine a lot of its power, purity and concentration. The grapes are de-stemmed before 

alcoholic fermentation and all grapes are co-fermented.  Aging takes place in a combination of 

foudres and old, oak barrels.

DOMAINE DE LA VIEILLE JULIENNE
FRANCE

SOUTHERN RHONE

Winemaker:  
Jean-Paul Daumen

Hectares under Vine:  20
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

FRSD0001-21 LA RESERVE SAINT DOMINIQUE GIGONDAS ROUGE AOC 2021 JS 92 750 67

80% Garnacha, 10% Syrah, 10% Mourvedre

Deep ruby in ​​color. It has an intense nose of jammy strawberries, black olives and brown spices. 

Then come smoky and mineral notes. Round and suave attack carried by a pretty fruity frame 

combining sun and freshness. Silky and dense finish, with a nice length.

FRSD0002-20 LA RESERVE SAINT DOMINIQUE VACQUEYRAS ROUGE AOC 2020 JS 92 750 60

70% Garnacha, 15% Syrah, 15% Cinsault

Brilliant ruby colour. Very flattering nose of violet, peony then blackberry, black currant and 

bluberries. Once aerated, notes of cinnamon, vanilla and pepper. The attack offers an attractive 

freshness, melted in the fruity wealth. Finale is long and subtle with a touch of licorice.

JD 90

FRSD0003-21 LA BASTIDE SAINT DOMINIQUE CHATEAUNEUF DU PAPE ROUGE AOC 2021 JD 92 750 87

80% Grenache, 10% Syrah, 7% Mourvèdre, 3% Cinsault

Intense ruby wine with purple tints. Very intense nose of jammy red fruits, kirsch liqueur and black 

berries. After aeration, more complexity with notes of laurel, pepper, cardamom and resiny pine 

forest Opulent attack in a crunchy style, with full-bodied and elegant tannins. Pleasant freshness 

at the finish with spices notes. 

FRSD0004-19 LA BASTIDE SAINT DOMINIQUE CHATEAUNEUF DU PAPE 2019 JD 98 750 147

ROUGE SECRETS DE PIGNAN AOC Decanter 97

100% Grenache

Intense purple wine. Very complex nose of bursting with sunshine fruits, sweet spices, scrubland 

and humus. Delicate tannins, intense and ripe offer fruity one. Finale reveals a surprising length 

endowed with peppered notes.

LA BASTIDE SAINT DOMINIQUE **NEW WINERY**
FRANCE

SOUTHERN RHONE

The Domaine was founded in 1976 by Gérard and Marie-Claude Bonnet. Around an old 16th 

century chapel, in the Châteauneuf-du-Pape appellation! In 1980, Domaine La Bastide Saint 

Dominique produced, bottled, and sold their first wine. Domaine La Bastide Saint Dominique is 

owned by the Bonnet family who is also well-known negociants in the Rhone Valley. Today the 

estate represents more than fifty hectares.

Winemaker:  Eric Bonnet
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wine

FRBS0001-21 DOMAINE BOISSON COTE DU RHONE ROUGE (LE POMPON) 2021 750 46

50% Grenache, 30% Syrah, 10% Cinsault, 10% Carignan

Clear color with ruby reflections. Nose with aromas of cr unchy red fruits such as raspberry and 

gooseberry mixed with peppery notes. The palate is again with these red fruits which are delivered 

supplely and lightness. Supple and lush wine.

DOMAINE BOISSON **NEW WINERY**
FRANCE

SOUTHERN RHONE

The origins of the property date back to the mid 19 th Century when the farm was made up of 

different cultures (meadow, garden, cereals, olive trees, vines, etc.). After WWII, René Boisson 

(Bruno’s grandfather) developed the business. Following the 1956 frost, he decided to replace the 

frozen olive trees with vines and bought a 10 hectare wood in Largarde-Paréol to cultivate. In 

1957, René Boisson left the Cave Coopérative to create his own cellar.

Le Pompon is a tribute to the last Mule of the estate belong ing to Bruno's grandfather, it was 

used to plo ugh the vineyards , carry the harvest and many other things at the time , once the first 

tractors arrived at the estate it was replaced but that faithful hard working companion still 

remains in our hearts and minds.

"One of the finest estates in southern France
- Robert Parker, The Wine Advocate

Winemaker:  Bruno Boisson

21



Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wine

FRSZ0005-22 CHATEAU RECOUGNE BLANC 2022 750 Coming soon

75% Sauvignon Blanc, 20% Semillon, 5% Sauvignon Gris

This is a soft wine, rounded with a generous texture. It has a full body, apples and citrus melding 

together.

Eta end of 

Jan

Red Wines

FRSZ0001-19 CHATEAU RECOUGNE BORDEAUX SUPERIEUR ROUGE 2019 750 45

77% Merlot, 14% Cabernet Franc, 9% Cabernet Sauvignon

Scents of mocha and toffee. Palate bursts with fresh currant and blueberry flavors. Tannins are 

sweet and round. Fresh minerality.

FRSZ0003-18 CHATEAU DES BARDES SAINT-EMILION GRAND CRU 2018 750 63

88% Merlot, 11% Cabernet Sauvignon, 1% Cabernet Franc.

A complex nose of cinnamon candy, cherry cola, blackberry preserves, and exotic spices. Smooth 

mouthfeel and inviting tannins lead to a long, fruity finish.

FRSZ0004-10 CHATEAU SERGANT CUVEE EXCELLENCE 2010 JS 90 750 72

Merlot 88%, Cabernet Sauvignon 12%

Delicious sweet and ripe red fruit to this wine with hints of milk chocolate and berry. Medium to 

full body, with light tannins and an attractive, fruity finish. 

FRSZ0002-17 CHATEAU BOUTISSE SAINT-EMILION GRAND CRU 2017 FS 90 750 81

85% Merlot, 10% Cabernet Sauvignon, 3% Cabernet Franc

Deep dark ruby ​​garnet, violet reflections, delicate lightening of the edges, black berry fruit with a 

delicate floral underlay, fresh orange zest, a hint of nougat. Medium-bodied, touch of chocolate, 

fresh heart cherries, present tannins, lively structure, an uncomplicated accompaniment to food.

FRSZ0006-20 CHATEAU DES ORMEAUX *New 2020 Berliner 750 Coming soon

82% Merlot, 11% Cabernet Sauvignon, 7% Cabernet Franc

Intense, young, powerful and yet elegant on the nose. Candied fruits, with some toasted wood. 

Smooth and silky, nicely rounded on the palate.

 Wein -Gold 

XAVIER MILHADE WINES
FRANCE

BORDEAUX

The Milhade family established their roots in the Saint-Emilion region of Bordeaux in 1938, 

beginning with the historic Château Recougne. Well-known in Saint-Emilion, Château Recougne 

has produced wines for over 400 years, and the Milhade family has solidified Château Recougne as 

a leader in Bordeaux Supérieur red wines 

Today, the winery is managed by 4th generation owner/winemaker, Marc Milhade and Elodie 

Richard Milhade.  The siblings have transformed the quality of Château Boutisse, implementing 

HVE3-certified practices since 2018, with the estate converting to organic farming in 2020. Thanks 

to Marc and Elodie’s balance between modern methods and quality tradition, the Château earned 

its rank as Grand Cru Classé in 2022.
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ALTO ADIGE
Falkenstein

ITALY
Winegrowing Region
Italian wine is one of the most difficult regions to get to know. 
Why? Well for one, the Italians use an esoteric wine labeling system, much like the French. With more than
350 official wine varieties and 20 different wine-producing regions, there are 3 major regions that produce
high-quality wines and they are: Veneto, Tuscany, and Piedmont! 

There are some key DOCGs sought after by wine lovers around the globe, such as Barolo, Barbaresco and
Brunello di Montalcino, and other well-recognized wines like Amarone della Valpolicella, Prosecco, Chianti,
Soave and Franciacorta, there are plenty of new wines from the center and the south gaining in popularity
– Primitivo, Nero d’Avola and Verdicchio to name just a few. Nearly all of Italy’s wine regions hide some
little-known varieties, just waiting to be discovered, and a new wave of winemakers keen to discover this
wealth of local varieties is now emerging.

CAMPANIA

PIEDMONT

VENETO
Ruggeri
Roccolo Grassi
Viviani
Cesari

ABRUZZO
Masciarelli   
Farina (Cesari Winery)

PUGLIA
Sollione (Cesari Winery)
Tenute Chiaromonte

Cantina Del Taburno

SICILY
Baglio Del Cristo Di Campobello
Cantine Nicosia

TUSCANY
Casanova dellaSpinetta (La Spinetta Winery)
Castello di Querceto
Castello di Nipozzano (Frescobaldi Winery)     
Tenuta Di Castiglioni (Frescobaldi Winery) 
Tenuta Perano (Frescobaldi Winery)
Castello Pomino (Frescobaldi Winery)   
Remole (Frescobaldi Winery)
Tenuta Castelgiocondo (Frescobaldi Winery)   
Mocali
Salvioni

La Spinetta
Indigenous (La Spinetta Winery)
Contratto (La Spinetta Winery)
Leoparodi (Filari Di Luna Winery) 
Domenico Clerico 
Roberto Sarotto
La Caudrina
Matteo Correggia
Carema

Cantina Gallura

SARDINIA

https://winefolly.com/tutorial/how-to-read-a-wine-label/


Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

ITLS0030-21 LA SPINETTA TIMORASSO DERTHONA DOC (NEW!) 2021 RP 93 750 63

100% Timorasso

This is a fragrant and racy white with aromas of waxed lemons, green apples, grapefruits, wild 

herbs and juniper berries. Medium-bodied with a gently waxy texture and bright acidity. Lots of 

energy, with subtle peppery spice at the end. From organically grown grapes.

JS 92

ITLS0018-20 LA SPINETTA LIDIA CHARDONNAY DOC 2020 JS 93 750 160

100% Chardonnay

This wine is dedicated to the Rivetti’s mother, Lidia. With impressive fruit and floral notes, this 

wine has hints of citrus, golden apple and linden. The palate is clean, fresh and tasty, with 

remarkable persistence. This is a wine that can benefit from aging.

(vintage 2019)

Red Wines

ITLS0017-21 LA SPINETTA LANGHE NEBBIOLO DOC 2021 JS 91 750 69
100%  Nebbiolo

The nose is broad and penetrating, with hints of fresh fruits, violets, and roses. Meanwhile, in the 

mouth it begins with a soft entrance, followed by gentle but persistent tannins.

(Vintage 2020)

ITLS0010-20 LA SPINETTA BARBERA D'ASTI SUPERIORE CA DI PIAN DOCG 2020 JS 92 750 67

100% Barbera

Cà di Pian is a Barbera with an unmistakable character. There are intense aromas of blackberry 

and morello cherries. This wine is truly captivating, yet it remains fresh and extremely versatile.

RP 90

ITLS0009-18 LA SPINETTA BARBERA D'ALBA GALLINA DOC 2018 WA 92 750 110

100% Barbera

Silky, elegant, persuasive. This Barbera offers lavish amounts of floral and balsamic notes, followed 

by gentle acidity and an unexpected tannic texture.

ITLS0001-20 LA SPINETTA BARBARESCO BORDINI DOCG 2020 JS 93 750 116
ITLS0201-19 2019 WS 93 375 66

ITLS0007-09 LA SPINETTA BARBARESCO VALEIRANO DOCG 2009 WS 92 750 302

ITLS0007-08 2008 WS 92 750 302

ITLS0007-07 2007 WS 94 750 322

ITLS0007-06 2006 WA 91 750 302

ITLS0007-05 2005 WE 91 750 308

ITLS0608-04 LA SPINETTA BARBARESCO VALEIRANO RISERVA DOCG 2004 WA 98 1500 740

100%  Nebbiolo

La Spinetta's Riserva of Barbaresco single vineyard wines are only bottled in the best vintages and 

are sold exclusively in magnum bottles. Though often considered the more austere of the 

Barbaresco vineyards, this wine displays a beautiful purity of fruit with ripe strawberries, citrus, 

and flowers, laced with aromas of herbs and spice. Full-bodied with a striking tannic backbone and 

beautiful concentration that lasts for minutes. The wine’s gorgeous freshness and vibrancy is 

maintained thanks to the time spent in magnum.

JS 96

100%  Nebbiolo

Complex, profound, elegant.  Valeirano displays surprising minerality, supported with phenomenal 

structure. Hints of tea leaf and balsamic notes on the nose and palate recur. The finish is intense, 

while tannins are noble.

LA SPINETTA
ITALY

PIEDMONT

Founded in 1977 by Giuseppe (“Pin”) and Lidia Rivetti, La Spinetta was first known for their 

production of excellent single-vineyard Moscato d’Asti wines. It is now particularly known for its 

single-vineyard Barbaresco wines and the Barolo Campe, plus an innovative blend of Nebbiolo and 

Barbera called Pin.

The Rivetti family believes passionately in the exclusive use of indigenous grapes and in a style 

that is individual and distinct from what they see as a globalisation of character and taste. They 

believe in intensive vineyard work, very low yields (17-20 hl/ha), no use of chemicals, pesticides or 

fertilizers, extensive green harvesting, and in extremely carefully chosen vineyards.

100%  Nebbiolo

The Barbaresco "Bordini" by La Spinetta winery is born from the homonymous vineyard of Neive 

and is aged for 22 months in new and semi-new barriques. It is a modern and very elegant 

interpretation of the Langhe, with a wide and delicate aromatic profile of red flowers, spices, 

hummus and goudron cherries. On the palate is fresh, smooth, impeccable and very long.

Head Winemaker/ Owner:  
Giorgio Rivetti 

“One of Italy’s most fashionable winemakers/proprietors, 
Giorgio Rivetti displays a masterful touch.” 

– Robert Parker, The Wine Advocate
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

ITLS0005-13 LA SPINETTA BARBARESCO STARDERI DOCG 2013 WA 94+ 750 282

ITLS0005-09 2009 WA 93 750 313

ITLS0005-07 2007 WA 94 750 313

ITLS0005-06 2006 WA 93 750 313
ITLS0005-03 2003 WA 90 750 278

ITLS0003-13 LA SPINETTA BARBARESCO GALLINA DOCG 2013 WA 93+ 750 282
ITLS0003-12 2012 VN 92 750 282

ITLS0012-18 LA SPINETTA BAROLO GARRETTI DOCG 2018 WA 93 750 125
ITLS0212-18 2018 375 78

ITLS0011-14 LA SPINETTA BAROLO CAMPE DOCG 2014 WA 93 750 254

ITLS0011-01 2001 WS 93 750 408

Sweet Wine

ITLS0020-22 LA SPINETTA MOSCATO D'ASTI QUAGLIA DOCG 2022 DW 92 750 40

100% Moscato

Complex, fragrant, mineral.  Known for being the first single vineyard Italian Moscato, Bricco 

Quaglia is full of personality. The nose exhibits aromas of peach and sage with delicate honey 

notes. On the palate it gives a sequence of flavors ranging from fresh fruit to fine herbs, and finally 

ending with an extremely clean and fresh finish.

RP 90

LA SPINETTA BARBARESCO HISTORICAL SETS

ITLS2201-06 LA SPINETTA BARBARESCO GALLINA, STARDERI, VALEIRANO 750MLX6BOT 2006 750 Coming soon
ITLS2201-07 2007 750 Coming soon
ITLS2201-08 2008 750 Coming soon

Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wine

ITLS0028-21 INDIGENOUS GAVI DI GAVI DOCG 2021 750 46

100% Cortese

A wine of important structure, capable of aging, that expresses strong, yet elegant, perfumes of 

apricot and citrus on a delicate mineral and almost rusty backdrop. Warm, savory and harmonious 

in the mouth, and undeniably enjoyable, the Gavi di Gavi exhibits all the personality typical of this 

small, yet distinctive, wine district.

Red Wine

ITLS0029-16 INDIGENOUS PIEMONTE BARBERA DOC 2016 750 49
ITLS0027-16 LA SPINETTA CP BARBERA DOC  (OLD LABEL)

100%  Barbera

Good smooth oaked Barbera. Deep ruby with medium legs. Intense nose of violet, blackberry, 

blueberry, and tobacco. Medium-full body with flavors of blueberry, blackberry, black cherry, and 

light chocolate with a spicy finish.

ITALY
PIEDMONT

100%  Nebbiolo

Attractive, sensual, balanced.  A soft and persuasive Barbaresco. Velvety tannins and great body 

define this wine, that ends with a fruity finish and floral note.

100%  Nebbiolo

Well structured, generous and bursting with flavour.  A sophisticated, powerful, full-bodied wine 

that creates a harmonious and well-balanced flavour on the palate. Sweet, rich aromas with notes 

of ripe fruits and spices. Generous on the palate with complex, plush tannins.

Founded in 2006 by winemaker Giorgio Rivetti, Indigenous Selections represents a collection of 

hand-selected wineries crafting the finest and most authentic representations of what Italy has to 

offer. 

INDIGENOUS (LA SPINETTA WINERY)

100%  Nebbiolo

Regal, complex, harmonious.  A complex and majestic Barolo, with an aromatic profile that ranges 

from rose petals to plum and black berries, leading up to white truffles and underbrush. The tannic 

structure is solid and harmonious, with a full and mighty finish.

LA SPINETTA

100%  Nebbiolo

Energetic, balanced, captivating. A Barbaresco with an exceptional balance between mature 

tannin and acidity, holding a strong character and solid structure. Delicate aromas of plum and 

ripe fruit make Starderi extremely enjoyable in youth, whilst expressing its maximum potential 

after a few years of bottle aging.

ITALY
PIEDMONT

Winemaker/ Owner:  
Giorgio Rivetti 
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

ITLR0006-15 LEOPARODI BARBERA D'ALBA DOC 2015 750 66

100% Nebbiolo

Dark red color tending towards garnet. Intense aroma of ripe wild berries, violets, mushrooms, 

musk and spicy notes. Wine with good structure. On the palate the bouquet is broad, warm and 

balanced. The sweet tannins give softness.

ITLR0005-15 LEOPARODI NEBBIOLO D'ALBA DOC 2015 750 66

100% Nebbiolo

Pale garnet red colour. Large bouquet of flowers and small red fruits. We recognize old rose, 

violet, raspberry and licorice. Balsamic and mineral notes. On the palate it is warm and balanced 

with sweet tannins that give it softness.

ITLR0004-15 LEOPARODI BARBARESCO DOCG 2015 750 95

100% Nebbiolo

Garnet red colour. Intense and persistent aroma. Hints of small red fruits of the undergrowth and 

spicy notes. Full and balanced taste with good gustatory persistence. 

ITLR0001-12 LEOPARODI BAROLO DOCG 2012 750 95

100% Nebbiolo

Garnet red colour. Intense and persistent aroma. Hints of small red fruits of the undergrowth and 

spicy notes. Full and balanced taste with good gustatory persistence. 

ITLR0002-08 LEOPARODI BARBARESCO RISERVA DOCG 2008 IWR 91 750 Out of stock

100% Nebbiolo

Garnet colour tinged with orange. Fine and complex nose. Tobacco and leather, cacao and coffee, 

a bit of liquorice. Vibrant in the mouth. Extremely elegant, beautiful finesse and very smooth 

tannins. 

Eta Tba

ITLR0003-11 LEOPARODI BAROLO RISERVA DOCG 2011 AL 92 750 140

100% Nebbiolo

Garnet color with orange edge. Intense bouquet with hints of violet, cherry and licorice. Slightly 

spicy with notes of tobacco. The flavor is warm, balanced, intense and persistent.

LEOPARODI (FILARI DI LUNA WINERY)

ITALY
PIEDMONT

Filari di Luna born from the oenological passion of Ugo Leandro Repetto, with Filari di Luna and 

Leoparòdi labels.

The label Leoparòdi is born recently and it tells the history of the family.  A homage to own roots. 

Leo is the diminutive of Leandro, while Parodi was the last name of the fatherly grandmother. 

Leoparòdi wines come almost exclusively from Nebbiolo grapes, so the Barolo wines, the 

Barbaresco wines and the Nebbiolo wines, the most prestigious wines from the winery.
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

ITDC0006-20 DOMENICO CLERICO LANGHE NEBBIOLO DOP CAPISME-E DOC 2020 RP 91 750 76

100% Nebbiolo

The grapes come exclusively from the single vineyard San Pietro, and since the 2018 vintage, part 

of the wine has been vinified in amphorae. Berries, liquorice and deep red fruits on the nose. 

Finely woven and very precise structure, personality and class on the palate. Sheer elegance and 

Clerico pleasure without waiting for further ageing.

JR 17/20

ITDC0008-18 DOMENICO CLERICO BAROLO DOCG 2018 JS 93 750 108

100% Nebbiolo

Extracted and dense, this Barolo offers typical aromas of tobacco, rose hips, violets, and balsamic 

sensations while packing dense fruit.

ITDC0002-18 DOMENICO CLERICO BAROLO DOCG GINESTRA-PAJANA DOCG 2018  RP 95 750 188

JS 94

DC 94

ITDC0003-18 DOMENICO CLERICO BAROLO DOCG GINESTRA-CIABOT MENTIN DOCG 2018 RP 96 750 198
ITDC0603-18 2018 JS 93 1500 Out of stock

ITDC0003-18 2018 WA 97+

JS 96

WS 93

750 198

ITDC0009-13 DOMENICO CLERICO BAROLO DOCG AEROPLAN SERVAJ DOCG 2013 WA 96 750 Out of stock

100% Nebbiolo

Elegant with an intense garnet red color and elegantly transparent. Wide and intense. Floral 

aromas of violet and rose, fruity raspberries and wild strawberries. Spicy background. Great 

balance and long taste-olfactory persistence. 

VN 92 Eta Tba

Domenico Clerico began producing wine in 1979 after taking over his father's small 2-hectare 

vineyard three years earlier.  Known as one of the progressive “Barolo Boys", Domenico sought 

out the best undiscovered plots in Barolo, thus pioneering the idea of single cru wines In addition 

to his devotion to single cru vineyards, Domenico championed what is considered a modern style 

of Barolo, using new burgundy barrels and later barriques to age the wines. 

Today, Domenico Clerico is one of the most respected names in all Barolo, and his wines are 

renowned for both winemaking of the highest quality and for their exceptional expression of 

terroir. 

100% Nebbiolo

Savory character with some delicate spice and smoke that is carefully folded into dark fruit, plum 

and earthy flower or iris root. The wine shows excellent complexity and balanced intensity that is 

well-suited to long cellar aging.

100% Nebbiolo

One of the icon wines of Piedmont, the Domenico Clerico 2018 Barolo Ginestra Ciabot Mentin 

offers dazzling complexity with a fine filigree of aromas that starts with black and purple fruit and 

continues to rusty nail, candied orange peel and licorice. It culminates with pretty aromatic lift that 

comes in the form of dried mint and toasted aniseed

DOMENICO CLERICO 
ITALY

PIEDMONT

Winemaker:  Oscar Arrivabene
Hectares under Vine:  21

Annual Production: 
110,000 blts"2 STAR WINERY" 

by Gambero Rosso Wine Guide 2021
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

ITRS0002-21 ROBERTO SAROTTO GAVI DOCG 2021 750 46

100% Cortese

It has a floral freshness to the nose with hints of pineapple, apricot and peach. Lovely and fresh on 

the mouth, with marked traces of apple. 

ITRS0001-22 ROBERTO SAROTTO GAVI DI GAVI DOCG 2022 750 48

100% Cortese

A complex wine with delicious white peach notes on the nose leading onto more stone fruit on the 

palate as well as delicious honeydew melon.

Red Wines

ITRS0003-18 ROBERTO SAROTTO BARBARESCO RISERVA DOCG 2018 Asia Wine 750 66

100% Nebbiolo

Medium garnet red with a hint of orange. Graceful and expansive aromas, suggesting poised 

ripeness and ample ageing. Soft cranberry and pomegranate, with some wild mushroom and 

berries richness. Soft, settled, balanced and refined Barbaresco. The Barbaresco Riserva from 

Roberto Sarotto has received a staggering 16 x Gold Medals from International wine competitions 

and its track record is second to none in terms of consistent quality

Trophy Gold

ITRS0004-19 ROBERTO SAROTTO BAROLO DOCG 2019 Asia Wine 750 70

100% Nebbiolo

Intense garnet red color and complex aromas of ripen red fruit and spices. Palate is full and velvety 

with a persistent finish, with very well integrated and polished tannins that represents the 

elegance of this Barolo at its very best.

Trophy Gold

ITRS0005-18 ROBERTO SAROTTO BAROLO BRICCOBERGERA DOCG 2018 750 82

100% Nebbiolo

This magnificent red, known as “the king of wines and the wine of kings“ is a showpiece of 

piedmontese wine-making. A wine for big occasions, it charms and win over the palate with its 

power and body, leaving a lovely sensation of warmth. Garnet red with orange highlights, it has an 

intense, ethereal, characteristic bouquet together with a full-bodied dry taste which is rich, 

smooth and well-balanced. A superior wine, at its very best with roasts and game.

ROBERTO SAROTTO 
ITALY

PIEDMONT

Began back in 1820, when Giuseppe Sarotto, the founder of the family, arrived in Neviglie from 

Barbaresco. Today, this 7th generation family estate is one of the largest and most varied in the 

region, thanks fo a set of privately-owned vineyards located in the most famous wine-growing 

areas of Piedmont.  It is one of the best producers in Gavi under the watchful eye of Roberto 

Sarotto, and his wife Aurora.

The winery believes that good wine is born in the vineyard and evolves in the cellar, which is why 

one of their main priorities is to take meticulous care of the vineyards.  With this in mind, the 

sustainability of production, understood as the harmonious establishment of the vineyards while 

respecting the flora and fauna, is essential.
Winemaker/ Owner:  

Roberto Sarotto
Hectares under Vine:  84

Annual Production: 700,000 btls
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

ITLC0004-20 LA CAUDRINA BARBERA FRIZZANTE LA GUERRIERA DOC 2020 750 42

100% Barbera

Slightly sparkling Barbera with a fresh, drinkable and lively tone, ideal for convivial moments or for 

the everyday snack. It has a very vinous and fragrant olfactory profile, with notes of juicy red fruit, 

berries and shades of red flowers. The sip flows with great lightness and ease, highlighting a 

sparkling and agile freshness.

ITLC0006-18 LA CAUDRINA BARBERA D’ASTI NIZZA MONTEVENERE DOCG 2018 750 55

100% Barbera

Intense and full-bodied character, it expresses notes of cherry jam, woody sensations, hints of 

coffee, cocoa and memories of sweet spices. The sip expresses a body of good structure and 

harmony, elegant and decisive, with pleasant tannins.

Sweet Wines

ITLC0002-21 LA CAUDRINA MOSCATO D'ASTI DOCG (SCREWCAP) 2021 DW 93 750 34

100% Moscato Bianco

A pale yellow color with green reflections. An intriguing aroma with slightly balsamic notes, citron, 

lemon, tangerine and lychees. A sharp mouthfeel thanks to the freshness with an excellent 

balance between the sweetness and a very fine effervescence. A flavorful and vertical finish.

ITLC0005-NV LA CAUDRINA ASTI SPUMANTE LA SELVATICA DOCG NV VN 91 750 39

100% Moscato Bianco

Sweet peach and kiwi are nicely contrasted by hints of sage and candied lemon as the NV La 

Selvatica blossoms in the glass. This enters the palate with a sweet burst of green citrus and Sour 

Patch melon as juicy acidity maintains a marvelous freshness. La Selvatica finishes long with a 

lingering inner sweetness, yet not cloying, as nuances of mint tea and ripe peach slowly fade. At 

115 grams of sugar, this is like a dessert in a glass, yet the balance is absolutely stunning.

Redento Dogliotti founded the company in the 1940s, selling grapes from their vineyards to big 

industries producing Moscato d’Asti, a very common practice in those days. Then came a huge 

leap for the Dogliotti family.

In the late 1970s, the son Romano Dogliotti began to invent his own Moscato, bottling and selling 

it. A Moscato of new quality was born. They were one of the first independent producers of 

Moscato d’Asti. La Caudrina was and still is today a producer of essential wine, clean and simple as 

it should be. This has resulted in a credibility not only for the Dogliotti family but for an 

appellation.

ITALY
PIEDMONTLA CAUDRINA

Winemaker:  
Alessandro Dogliotti

Hectares under Vine:  25 
Annual Production: 200,000 btls

"2 STAR WINERY" 
by Doctorwine- Daniele Cernilli
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

ITMA0001-21 MATTEO CORREGGIA ROERO ARNEIS DOCG (SCREWCAP) 2021 750 54

100% Arneis

Light, fine straw yellow with green reflections. Aroma of white fruits, bitter almonds and beautiful 

floral notes. Presents itself elegantly with fresh acidity. Finish with hints of pear, banana and 

melon. 

Red Wines

ITMA0002-17 MATTEO CORREGGIA ROERO ROSSO DOCG (SCREWCAP) 2017 750 56

100% Nebbiolo

Classic and typical wine produced with attention and care. Noble and sincere character. Scent of 

violets and spring flowers. Intense and pleasant on the palate. Fine, clear and tannic structure.

ITMA0003-19 MATTEO CORREGGIA ROERO LA VAL DEI PRETI RISERVA DOCG 2019 VN 94 750 74

100% Nebbiolo

Solemn nose, which between salty gusts and balsamic breezes lets out rings of violet and lavender, 

black cherry in spirit, forest jam, oriental spices and cocoa, for now prevalent on a tertiary all in 

nuce. Generous and fresh, almost sensual taste due to the fleshiness of the fruitiness and the 

caressing tannic velvet, prolonged by a markedly savory train.

(Vintage 2018)

ITMA0004-17 MATTEO CORREGGIA ROERO RISERVA ROCHE D'AMPSEJ DOCG 2017 VN 94 750 108

100% Nebbiolo

A wine with an intense ruby red color, with garnet reflections. On the nose it releases light floral 

aromas of rose and cyclamen, accompanied by pleasantly fruity and spicy notes. The taste is soft 

and voluminous, supported by a thick tannic texture and a pulpy and persistent consistency.

MATTEO CORREGGIA
ITALY

PIEDMONT

The wines of Roero have always lived in the shadow of Barolo, but the Correggia winery is a 

beacon of light. It is acknowledged as not only the best producer in the area, but also as one of the 

very best northern Italian wineries. Wines like the single-vineyard, Val dei Preti and Rocche 

d'Ampsej (Nebbiolo) are now as sought after as some of the more highly prized Barolo and 

Barbaresco, and his entry level nebbiolo (Roero) and Arneis are seriously lovely and inexpensive 

introductions to their respective varieties.

Known by his peers as “The Comet of Roero”, the late Matteo Correggia is regarded as the 

benchmark wine producer for the Roero region which lies just north of Barolo.
Winemakers:  

Luca Rostagno & Giovanni Gorreggia
Hectares under Vine:  20 

Annual Production: 150,000 btls
"1 STAR WINERY" 

by Gambero Rosso Wine Guide 2021
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Sparkling Wines

ITRR0001-NV RUGGERI ARGEO PROSECCO TREVISO BRUT DOC NV JS 90 750 38

ITRR0601-NV NV FS 91 1500 84

ITRR0005-20 RUGGERI ARGEO PROSECCO ROSÉ BRUT DOC 2020 WS 90 750 40
ITRR0105-20 2020 WE 90 200 13

ITRR0002-NV RUGGERI GIALL'ORO VALDOBBIADENE PROSECCO EXTRA DRY DOCG NV JS 91 750 47

85% Glera and 15% other local white grape varieties

Light straw yellow in colour.  It has good aromatic intensity ranging from fruity notes of apple to 

white acacia flower.  The bouquet has a refined elegance while in the mouth it is dry, fresh and 

pleasantly lean with an agreeably subtle fizz. It has a confident freshness which invigorates the 

structure of the wine and its fruity finish. 

FS 91

ITRR0004-NV RUGGERI QUARTESE VALDOBBIADENE PROSECCO BRUT DOCG NV FS 92 750 44

100% Glera

In colour this wine is greenish and vivid with a thick foam and fine, persistent perlage. The aroma 

is intense and very elegant with notes of yellow white-flesh apple. It is balanced and delicate, 

pleasantly acidulous and zesty. In the mouth it has a harmony which perfectly matches the aroma.

JS 90

ITRR0003-21 RUGGERI GIUSTINO B. VALDOBBIADENE PROSECCO EXTRA DRY MILLESIMATO DOCG
2021 FS 93 750 62

85% Glera and 15% other local white grape varieties

Straw yellow in colour with a fine and persistent foam. In the mouth it is broad and fruity with 

hints of yellow apple, peach and acacia flower with a bouquet framed by delicate and fresh shades 

of pink grapefruit. It unites balance and delicacy with highly refined aromatic notes. In the mouth 

it is harmonious and elegant with a pleasing fullness and persistence.

ITALY
VENETO

Founded in 1950, the Ruggeri winery produces its sparkling wines from grapes grown in the 

magnificent hills of Valdobbiadene, known for producing the highest quality grapes in the entire 

Prosecco Superior DOCG area. This is also the location of the prized Cartizze hill, the most famous 

cru in the entire area. The constant pursuit of quality has made Ruggeri one of the most important 

producers of Cartizze sparkling wine.

Ruggeri was the first winery to produce a Prosecco using only grapes from 100-year-old vines and 

has earned a special classification called “Stella” as a result of earning 10 or more Tre Bicchieri – 

the highest award a winery can receive in Italy.

85% Glera and 15% Pinot Noir

Soft pink color .  The bouquet of white flowers and berry fruit is finally enveloped by a very 

pleasant balsamic note of fresh rosemary leaves. On the palate every sip is bursting with life, with 

the very pleasant freshness, flavour and full-bodied structure of Pinot Noir. The finish is long and 

complex and perfectly matches the aromas. Harmonious and elegant, with a long and silky finish.

  

85% Glera and 15% other local white grape varieties

Light straw colour with greenish hints.  The bouquet is honest, elegant and filled with flowery hints 

which come together in a balanced whole alongside the variety’s characteristic fruity notes with 

intense aromas recalling yellow apple. In the mouth it is fresh, delicate and balanced, lightly 

alcoholic with a long fruity finish.

RUGGERI

Hectares under Vine:  28
Annual Production: 1,600,000 btls

"1 STAR WINERY" 
by Gambero Rosso Wine Guide 2021

"BEST ITALIAN SPARKLING WINE OF THE YEAR"
by Gambero Rosso 2017 

30



Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wine

ITRG0003-17 ROCCOLO GRASSI SOAVE LA BROIA DOC 2015 750 51

100% Garganega

 Great finesse and aromatic complexity with fine white floral aromas, peach, apricot notes, hint of 

spicy minerality. Harmoniously balanced on palate. Richly textured fruit flavours lead to a long, 

elegant finish.

Red Wines

ITRG0004-15 ROCCOLO GRASSI VALPOLICELLA SUPERIORE DOC 2015 VN 92 750 80

60% Corvina, 20% Rondinella, 15% Corvinone, 5% Croatina

Rich and opulent wine. Intense aromas of ripe dark berried fruits with hint of bitter almond. 

Beautifully concentrated deep fruits are layered with nuances of elegant oak and savoury notes, 

on the complex palate. Smooth, supple tannins and fine, lingering finish. 

ITRG0001-16 ROCCOLO GRASSI AMARONE DOCG 2016 VN 97 750 164

60% Corvina, 20% Rondinella, 15% Corvinone, 5% Croatina

Rich and opulent wine. Intense aromas of ripe dark berried fruits with hint of bitter almond. 

Beautifully concentrated deep fruits. Nuances of elegant oak and savoury notes. Complex palate. 

Smooth, supple tannins. Fine, lingering finish. 

DC 90

ROCCOLO GRASSI
ITALY

VENETO

Established in 1996 by Marco and Francesca Satori, Roccolo Grassi has quickly established itself as 

one of the foremost proponents of quality in Valpolicella, widely praised for its Amarone, 

Valpolicella and Soave. The winery is focused on producing wines that are modern in style yet 

“traditional” in both their flavor and character.

When most of the growers in the region are sending their grapes to local co-operatives, Roccolo 

Grassi is giving full attention to its 14 hectares of vines applying sustainable viticulture practices.  

Their vision is to harvest quality grapes and to produce relatively low yields of outstanding wine.
Hectares under Vine:  14

Annual Production: 49,000 btls
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

ITVV0004-19 VIVIANI VALPOLICELLA CLASSICO DOC 2019 750 44

70% Corvina Veronese, 30% Rondinella

This bright ruby-red wine has a lively bouquet with hints of red fruits and fresh, floral notes that 

give an extraordinary aromatic finesse.  Well- structured and balanced by a pleasant touch of 

acidity that lingers.

ITVV0006-16 VIVIANI RIPASSO VALPOLICELLA DOC 2016 750 59

60% Corvina Veronese, 30% Rondinella, 10% Molinara

A medium-bodied red wine whose aromas are, in a more fruity and immediate style, reminiscent 

of those of an Amarone. This wine is, in fact, obtained by using the traditional local practice of 

refermentation on the lees of the Amarone (ripasso).

ITVV0002-17 VIVIANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG 2017 750 99

ITVV0602-17 2017 1500 196

ITVV0001-15 VIVIANI AMARONE DELLA VALPOLICELLA "CASA DEI BEPI" DOCG 2015 750 178

ITALY
VENETO

The Vivianis are an artisanal wine making couple who are passionate about the wines from their 

region and partial to the odd fine Burgundy too. From their vineyards in the Mazzano zone of the 

historical Valpolicella Classico with stunning vistas over the town of Negrarand its valley, they are 

making some of the most honest, pure and engaging Valpolicella there is. The vines are situated at 

around 450 metres above sea level, which offers the best possible conditions for cultivation. 

It was in 1992 when Claudio Viviani started bottling the produce of the family's vineyard after 

decades of his father selling in bulk. Despite its relatively small size, Viviani has obtained a place of 

honor among the best known and most respected artisanal producers of Valpolicella.  

75% Corvina Veronese, 20% Rondinella, 5% Molinara

A big, full bodied red which, in spite of its intensity and concentration, is unexpectedly elegant. It 

reveals the typical scents of grapes harvested at high altitude, with its hints of aromatic herbs and 

wild flowers. On the palate it is dry, and displays considerable structure and power.

VIVIANI

75 % Corvina Veronese, 20% Rondinella, 5 % Molinara

The warm reflections of the charming ruby-red colour disclose an elegant bouquet, with fresh 

sensations of fleshy red fruits such as black cherry, blackberry preserve, faded rose petals and 

sweet spices. Fine notes of eucalyptus, toffee, liquorice and chocolate chips follow straight after.  

On the palate the rich and noble flavour of chocolate fades into the velvety texture of mocha. 

Warm and extraordinarily smooth at first, in the end it shows off perfect tannins and a marvellous 

freshness. Amazingly long aftertaste.

Winemaker: Claudio Viviani 
Hectares under Vine:  10

Annual Production: 80,000 btls
"1 STAR WINERY" 

by Gambero Rosso Wine Guide 2021
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

ITCS0001-20 CESARI ESSERE BIANCO IGT 2020 750 37

30% Tocai, 30% Trebbiano di Soave, 40% Pinot Bianco

Fruity and fresh. Hints of stone fruit, star fruit slightly floral nuances are dominant. Refreshingly 

slender. Elegant structure and balance. 

ITCS0008-21 CESARI ESSERE SOAVE DOC 2021 750 37

90% Garganega, 10% Trebbiano

Elegant and light fragrance. Delicate, fresh, harmonious taste with pleasant fruity notes.

ITCS0006-21 CESARI PINOT GRIGIO FIORILE DOC 2021 750 37

100% Pinot Grigio

Straw yellow color, floral and fruity bouquet. Dry, fresh and well balanced with good length. 

Red Wines

ITCS0002-20 CESARI ESSERE MERLOT IGT 2020 750 37

100% Merlot

A fine taste experience. Redolent of black cherries and vanilla. Velvety and full-bodied with a good 

structure and a fine spice

ITCS0009-20 CESARI ESSERE CABERNET TREVENEZIE IGT (NEW!) 2020 750 37

100% Cabernet Sauvignon

Bright brilliant ruby red. Great structure, with its slightly herbaceous aromas, including small red 

berries, cinnamon and green pepper.  Soft, well-orchestrated and well-structured on the palate

ITCS0005-19 CESARI MARA RIPASSO VALPOLICELLA DOC 2019 JS 91 750 57
ITCS0605-19 2019 1500 126

ITCS0010-18 CESARI BOSAN RIPASSO VALPOLICELLA DOC (NEW!) 2018 JS 92 750 72

80% Corvina 20% Rondinella

A medium-bodied red wine whose aromas are, in a more fruity and immediate style, reminiscent 

of those of an Amarone. This wine is, in fact, obtained by using the traditional local practice of 

refermentation on the lees of the Amarone (ripasso).

GOLD- 

Mundus 

Vini

ITCS0007-16 CESARI JEMA CORVINA VERONESE IGT 2016 JS 89 750 72

100% Corvina 

Brightly coloured, purple-red. It releases a bouquet of red berries and macerated cherries with 

slightly toasted overtones and hints of cocoa and coffee. The taste is supple, elegant and 

balanced, of excellent length and persistence.

ITCS0003-18 CESARI AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG 2018 WE 93 750 99

ITCS0203-17 2017 WS 91 375 54

ITCS0004-16 CESARI "IL BOSCO" AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG 2016 JS 92 750 132

80% Corvina 20% Rondinella

A single-vineyard Amarone, the wine is rich with concentrated flavors of preserved fruit, 

particularly cherries. Aged in a combination of French and Slavonian oak barrels for 2+ years then 

bottle for an additional year or so, the bouquet is layered with hints of baking spices, cocoa, and 

toasted nuts through the long finish. A unique and complex production process renders a wine 

with similar characteristics

RP 91

75% Corvina, 20% Rondinella, 5% Negrara

Deep red colour with purple tones.Typical aromas of ripe fruit, fruit preserve and cherry are 

immediately perceived on first olfactory examination. Particularly striking is the incredibly long 

length that lingers on the palate, when the wine displays all its strength through a warm and 

elegant body.

75% Corvina Veronese, 20% Rondinella, 5% Molinara

Medium ruby colour; ripe cherry, raspberry and spicy aromas with light wood notes; dry, medium 

to full bodied, with cherry flavours and a velvety mouthfeel and a warm finish with a touch of 

spice.

CESARI
ITALY

VENETO

Founded in 1936, Cesari is considered a pioneer in Veneto and has played a leading role in raising 

the profile of Amarone around the world. In the 1970s, the wine was still considered a local 

specialty and remained little known outside the region. Through hard work and passion, Franco 

Cesari, the son of the winery’s founder, has brought Cesari Amarone to shelves and cellars on five 

continents and made it one of the first Italian wines to achieve this feat! 

Winemaker: Franco Cesari
Hectares under Vine:  109

Annual Production: 1,600,000 btls
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

ITFK0002-20 FALKENSTEIN RIESLING DOC 2020 750 65

100% Riesling

Franz Pratzner's riesling is considered by many to be the best in Alto Adige.  Aged for almost a year 

in acacia wood on the lees, Falkenstein's riesling is vigorous, spicy and mineral, with hints of flint, 

mango and bergamot on the nose. The taste is warm and enveloping, but with straight acidity and 

remarkable sapidity, with a harmonious progression and very long persistence.

Red Wines

ITFK0003-18 FALKENSTEIN PINOT NOIR DOC 2018 FS 93 750 68

100% Pinot Noir

Ruby red, the nose comes first with berries with raspberry, blackberry and black currant, and red 

fruit such as cherry and black cherries. Spices follow, with vanilla and cinnamon. Beautiful wild 

traits, endemic to the grape.  In the mouth, it is large, complex and fine with a beautiful structure 

rich in finesse. The finish is very long and really pleasant.

FALKENSTEIN
ITALY

ALTO ADIGE

The renowned Falkenstein winery, owned by the Pratzner family for 400 years, is located on the 

orographic left of Val Venosta, on the so-called Rocca del Falco, which dominates the town of 

Naturno from above.

The company is located close to Mount Sonnenberg and extends with its 12 hectares of vineyards 

on a hill in a sunny area at 650 meters above sea level. The particular climate, with hot days and 

cool nights, lends itself perfectly to the cultivation of the Weissburgunder varieties (Pinot Blanc), 

Blauburgunder (Pinot Noir), Sauvignon and Gewürztraminer, but above all Riesling, so much so 

that Falkenstein's Riesling is considered one of the best in southern Germany. Winemaker: Franz Pratzner
Hectares under Vine:  12

Annual Production: 90,000 blts
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Rose Wine

ITLS0013-21 CASANOVA DELLA SPINETTA ROSE IGT 2021 VN 91 750 51

50% Sangiovese, 50% Prugnolo Gentile

Pale pink color. Intense scents of white peach, strawberries and citrus with mineral and floral 

notes that are pleasantly on the palate. Enveloping, fresh and fragrant. 

JS 90

Red Wines

ITLS0015-18 CASANOVA DELLA SPINETTA IL NERO SANGIOVESE IGT 2018 750 57

100% Sangiovese

Deep ruby red. Hints of black cherry, licorice and Mediterranean scrub are present on the 

bouquet. Hints of blackberry plum blend with floral and spicy notes are present on the palate. 

Upon tasting it is structured and precise, also with a surprising minerality

ITLS0014-18 CASANOVA DELLA SPINETTA CHIANTI RISERVA DOCG 2018 750 68

100% Sangiovese

Intense ruby color with wild flowers aroma, ripe raspberry and prunes. Full bodied, elegant, 

refined, rounded tannins, herbs and minerals, balanced with nice acidity. Long and velvety 

aftertaste.

CASANOVA DELLA SPINETTA  (LA SPINETTA WINERY)

ITALY
TUSCANY

Giorgio Rivetti’s magic touch with Moscato, Barbera and Nebbiolo in Piedmont took the world by 

storm. In 2000, he acquired a Tuscan estate, Casanova della Spinetta, located in the hills south of 

Pisa where the vineyards enjoy the strong summer sun and the soft breezes wafting off the nearby 

Mediterranean Sea.

The main production of the wine house, which benefits in particular from Giorgio Rivetti's 

exceptional talent, is II Nero di Casanova and Chianti Riserva, and most recently added dry rose, all 

pressed from Sangiovese.  La Spinetta Casanova products are pleasant to drink right from the 

start.  Despite their tannin strength, they have cut and style.
Winemaker: Giorgio Rivetti

Hectares under Vine:  65
Annual Production: 200,000 blts
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wine

ITQU0008-21 QUERCETO VERNACCIA DOCG 2021 750 39

100% Vernaccia 

Delicate fruit on the nose, slightly floral. The palate is flavoursome and dry, with delicate dried 

fruits, citrus flavours and a hint of almond.

Red Wines

ITQU0004-21 QUERCETO CHIANTI DOCG  2021 750 39

92% Sangiovese and 8% Canaiolo

Bright ruby red colour; Youthful with scents of ripe fruits. Medium bodied, lightly tannic, smooth, 

fragrant, spice notes, nice long finish. A great little value.

ITQU0001-21 QUERCETO CHIANTI CLASSICO DOCG 2021 JS 92 750 Out of stock

92% Sangiovese, Canaiolo, Colorino, 8% Mammolo e Ciliegiolo

Black cherries and lemons on the nose. Honeysuckle, too. It’s medium-bodied with firm, chewy 

tannins and a fresh finish. A little hard now, but should soften with time. Give it a year or two in 

the bottle.

Top 100 

wines

2023 

(Vintage 

2020)

Eta end of 

Jan

ITQU0003-19 QUERCETO CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG 2019 JS 93 750 66
ITQU0203-18 2018 375 36

ITQU0002-19 QUERCETO IL PICCHIO CHIANTI CLASSICO GRAN SELEZIONE DOCG 2019 DC 92 750 88

95% Sangiovese, 5% Colorino

Intense ruby red, floral and chocolate aromas with elegant herbal notes. Remarkable body with 

lots of character. Long, persistent final.

FS 92

ITQU0005-18 QUERCETO CIGNALE IGT 2018 RP 94 750 128
ITQU0605-16 2016 WS 91 1500 278

ITQU0009-18 QUERCETO IL QUERCIOLAIA IGT 2018 750 108

65% Sangiovese, 35% Cabernet Sauvignon

Intense ruby red, rich perfume of red fruits with slight herbal notes. Elegant tannins for a long and 

balanced finish.

90% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot

This is a plump, rich and nicely structured wine with a dark core of dense fruit, spice, dark 

blackberry and dried plum. The wine is structured and firm with good support for all that rich and 

dense oak fruit.

According to the famed Gambero Rosso guide, “Castello di Querceto remains among the most 

impressive operations, with its entire line of wines riding high”.  The estate has been owned by the 

Francois family for over 100 years and the current owner Alessandro has overseen a significant 

rise in quality over the last decade, resulting in a great deal of critical acclaim, most notably from 

Robert Parker’s Wine Advocate.

Querceto is one of the highest estates in the Chianti Classico zone and they are renowned for the 

freshness and elegance of their wines. They effortlessly combine classic Sangiovese characteristics 

with the silky and luxurious texture you would expect from one of the region’s best estates.

92% Sangiovese, 8% Complementari

Ripe berry and plum aromas with hints of sandalwood and dried flowers. Full-to medium-bodied 

with medium, round and creamy tannins. Fresh, vivid finish.

ITALY
TUSCANYCASTELLO DI QUERCETO

Winemaker: Alessandro Francois
Hectares under Vine:  60

Annual Production: 600,000 blts
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

ITML0004-21 MOCALI BIANCO VERMENTINO IGT (NEW!) 2021 750 49

100% Vermentino

Lemon peel blends with notes of white jasmine flowers, acacia and mandarin peel. Medium body, 

vibrant structure and a taut finish of medium persistence

Red Wines

ITML0003-19 MOCALI CABERNET MAREMMA TOSCANA DOC (NEW!) 2019 JS 91 750 54

100% Cabernet Sauvignon

A core of smoky minerals up front highlights dusty aromas and complex aromas of cassis, black 

cherry, truffle, olives, and mint. Dense black fruit flavors are soft but framed by hearty tannins and 

mouthwatering acidity. Distinctly Cab, but undeniably Tuscang.

ITML0001-15 MOCALI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 2015 WA 93 750 94

100% Sangiovese

Earthy aromas of tilled soil, leather, game and a whiff of dark berry lead the way. Straightforward 

and compact, offering black cherry jam, clove and tobacco alongside assertive tannins.

JS 91

WS 90

ITML0002-15 MOCALI BRUNELLO DI MONTALCINO VIGNA DELLE RAUNATE DOCG 2015 WA 94 750 109

100% Sangiovese

Opens with subdued aromas of dark fruit, baking spice and a hint of mocha. Firm no-frills palate 

offers clove, black currant jam and vanilla alongside assertive close-grained tannins.

JS 91 

WS 91

The Mocali estate, acquired by the Ciacci family in the 1950s, is a setting of natural Tuscan beauty 

where vineyards and olive groves alternate with oak and pine forests.  This harmony of man and 

nature comes through in the delicious, ripe and balanced wines produced here.

The wines are particularly approachable when young, well-structured with ample body and an 

elegant, minerally character distinct to this growing area. Situated to the southwest of Montalcino 

at an altitude of 300-350 meters above sea-level on the slopes facing Castiglione del Bosco. The 

soil is rendered highly mineral; salt owing to the presence of marl and limestone.  

MOCALI 
ITALY
TUSCANY

Winemaker: Allesandra Ciacci
Hectares under Vine:  43

Annual Production: 150,000 blts
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

ITSV0002-20 SALVIONI ROSSO DI MONTALCINO DOCG 2020 VN 92 750 128

100% Sangiovese

Ruby red in color, the Salvioni Rosso di Montalcino has a nose of rose petals and crushed flowers 

with bright red fruit such as ripe cherry. Concentrated, but soft and well-balanced with acidity on 

the palate.
ITSV0001-17 SALVIONI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 2017 WE 98 750 246

100% Sangiovese

The ruby red colour of a young Brunello attenuates during its evolution leaving hints of light 

garnet which change as the wine ages. The structure is rich in dry extracts which reach up to 32-

33gr/l. Tannins are present but soft with a long finish.

WA 95

FS 95

ITALY
TUSCANYSALVIONI  

Salvioni owns La Cerbaiola vineyard in the southeast of the commune, a plot universally 

recognised as one of the great ‘crus’ of the village. Here tradition is king. Maceration is as long as 

30 days and wines are aged in six 2,000-litre Slovanian oak casks in the domestic cellar of the 

family home. Aging can be as short as the required two years, or even longer if the vintage allows 

for it.

What ends up in the bottle are wines with an incredible purity, transparency and elegance. This is 

accompanied by an underlying structure that comes so naturally from healthy, old vines with low 

yields. Salvioni’s wines are a triumph for the region and the only negative is that there is so little to 

go around. The Salvioni family represents and reflects the truly artisanal side of fine wine, 

something that is more of a rarity in this modern world.

Winemaker: Giulio Salvioni
Hectares under Vine:  4

Annual Production: 
8,000 to 12,000 blts
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

ITMI0002-21 MASCIARELLI LINEA CLASSICA TREBBIANO DOC 2021 750 41

100% Trebbiano d’Abruzzo

Light yellow. Delicate nose with notes of pear, apricot and a light tone of green herbs. Round and 

refined. Ripe fruit is pleasantly supported by soft acids. A fine wine that is versatile.

ITMI0005-20 MASCIARELLI MARINA CVETIC CHARDONNAY COLLINE TEATINE IGT 2020 JS 93 750 87
ITMI0005-21 2021 750 95

Red Wines

ITMI0001-20 MASCIARELLI LINEA CLASSICA MONTEPULCIANO DOC 2020 750 45

100% Montepulciano

Deep ruby ​​red. Intense and fine bouquet. Notes of cherry, currant and violet enhanced by a slight 

hint of tobacco. Balanced, tasty taste, well defined in every component.

ITMI0003-19 MASCIARELLI MARINA CVETIC MONTEPULCIANO DOC RISERVA 2019 JS 94 750 82
ITMI0203-18 2018 JS 93 375 40
ITMI0203-19 2019 375 43
ITMI0603-18 2018 1500 180

ITMI0004-15 MASCIARELLI MARINA CVETIC MERLOT IGT 2015 FS 93 750 78
ITMI0004-17 2017 JS 93 750 87

Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wine

ITFA0001-20 FARINA MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOC 2020 750 36

100% Montepulciano

Ruby red. Wet oak smell with black cherries. Smooth, soft and juicy. Fruity with some gentle 

spiciness - cinnamon and star anise. Tannins are well integrated. Lots of prune flavours. Medium 

finish.

ITALY
ABRUZZO

ITALY
ABRUZZO

Founded by Abruzzo native Gianni Masciarelli in 1981, Masciarelli and its wines have become the 

standard-bearer for the Abruzzo region, and an inspiration to all emerging Italian wine regions. 

After a summer in Champagne in his youth, Gianni Masciarelli returned home convinced that 

world-class wines could be produced in Abruzzo.  Through tremendous vision and endless 

innovation, Masciarelli became one of the most admired wineries in Italy. The innovation that 

Gianni and his wife, Marina Cvetic, brought to the vineyards and the winery has been rewarded 

with 29 Tre Bicchieri, the prestigious award of the most renowned wine guide in Italy, and 

recognition as a groundbreaking and iconic winery in Italy. 

100% Montepulciano 

Best seller of the line, sold in 55 countries, Marina Cvetic Riserva has greatly contributed to the 

fortunes of Montepulciano in the world. Numerous awards have been received over the years, 

including the inclusion in the "World Top 100" of the American magazine Wine Spectator. 

Of great complexity, freshness and balance, it has a fine and velvety tannic structure and a rich 

aromatic texture. Deep and harmonic, it closes with rare cleanliness and it is destined to give great 

emotions with the passing of the years.

100% Merlot

Brilliant Intense ruby red with carnet reflections. Bouquet is intense, complex, full. Aromatic ripe 

red fruit, blackberries, violets, cocoa.

Montepulciano d’Abruzzo is one of Italy's most famous wines, and can be found on wine store 

shelves all around the world. This classic, well-rounded, plum-scented Italian red is made from 

Montepulciano grapes grown in the Abruzzo region, on Italy's Adriatic coast.  

FARINA (CESARI WINERY)

MASCIARELLI

100% Chardonnay

To the nose, floral scents of broom and jasmine and fruity scents of medlar. Very flavorful and 

almost buttery on the palate, with fleshy tropical fruit creating a real sense of texture. Significant 

acidity drives the long finish.

Winemaker: Miriam Masciarelli
Hectares under Vine:  300

Annual Production: 2,500,000 blts

"3 STAR WINERY" 
by Doctorwine- Daniele Cernilli

"3 STAR WINERY"
by Gambero Rosso Wine Guide 2022
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

ITTB0002-19 TABURNO FALANGHINA DI SANNIO DOP 2019 750 43

100% Falanghina

Straw-yellow color with a greenish tint clean.  The aroma of wine is fresh and fruity, with notes of 

lemon, peach and almond flowers.  The wine has a fresh, fruity taste with a hint of lemon, 

nectarine and almond, with a long aftertaste, which are interwoven shades of citrus and mineral 

intonations.

ITTB0001-19 TABURNO GRECO IGP 2019 750 43

100% Greco

Golden yellow. On the nose, minerals, chalk ,and grapefruit. Buttery on the palate with citrus, dry 

apricots and some bitterness. Hot at the back of the throat at the finish.

ITTB0003-21 TABURNO FIANO IGP 2021 750 49

100% Fiano

The colour is an intense straw yellow. Fruity nose, distinguished by a characteristic and delicate 

aroma of ripe peach, pear and hazelnut. The taste is fresh with a good aromatic persistence.

Red Wines

ITTB0004-17 TABURNO FIDELIS DOP 2017 750 43

90%, Aglianico del Taburno, 10% Sangiovese & Merlot

Red colour with ruby reflections. Intense aroma with red fruit, tobacco and black pepper notes. 

Supple in the mouth with well blended tannins and a persistent finish with spicy notes.

ITTB0005-17 TABURNO BUE APIS AGLIANICO DEL TABURNO DOCG 2017 750 173

100% Aglianico del Taburno

The Bue Apis is produced exclusively from grapes Aglianico from a century-old vineyard located in 

the district “Pantanella” at about 1000 meters from the Taburno cellar. This testifies to the ancient 

vineyard presence of Aglianico the slopes of Mount Taburno. 

Purple red colour. Blackberry and black currant aroma. Full in the mouth and well balanced, 

blended tannins and a long finish of toasted coffee, tobacco and spices.

ITALY
  CAMPANIA CANTINA DEL TABURNO

From the hills comes a good share of Campania's best wines and among these, the Taburno winery 

stands out at 350 mt. above sea level. Recently enlarged and modernized, the Taburno winery has 

become a focal point for the grape growers of the D.O.C. area, for its wine production and 

promotion.

Quality for the Taburno winery is a result of giving its members the results of the research of its 

laboratories, where the best varieties are chosen, farmed according to the enological 

requirements to meet the market demands. The locally grown grapes are farmed on hills mostly 

made up of volcanic and chalky soils. But good grapes alone are not in themselves a guarantee of 

high quality wine. That rests with the never ending striving for excellence by the winemakers of 

Taburno.  Taburno has has committed it self to combine tradition and modern technology to 

produce great wines.
Hectares under Vine:  60

Annual Production: 1,000,000 blts
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

ITSO0002-20 SOLLIONE NEGROAMARO DEL SALENTO IGT 2020 750 37

100% Negroamaro

Ruby red tending towards violet. To the nose, it is full and very intense, persistent and long-lasting 

with sharp persistent notes of berries. Soft, zesty with sweet, lengthy tannins.

ITSO0001-20 SOLLIONE PRIMITIVO DEL SALENTO IGT 2020 750 41

60% Corvina Veronese, 30% Rondinella, 10% Molinara

A medium-bodied red wine whose aromas are, in a more fruity and immediate style, reminiscent 

of those of an Amarone. This wine is, in fact, obtained by using the traditional local practice of 

refermentation on the lees of the Amarone (ripasso).

Sollione, a winery under the Cesari winery group born in Puglia, Italy. The appellation, Salento 

IGT, is one of the most commonly used IGT titles in Puglia, southern Italy. The finest and best 

wines of Apulia grow on the Salento peninsula. Thanks to the mutual proximity of the Adriatic Sea 

and the Ionian Sea, the nights here cool down to the extent necessary for quality cultivation. 

Southern Puglia's star performing DOCs are Primitivo di Manduria and Salice Salentino. Their core 

grape varieties (Primitivo, Negroamaro and Malvasia Nera) are also key in Salento IGT wines. 

Gerardo Cesari shows what velvety, harmoniously mild and full-fruity wines can be made from this 

fascinating grape variety.  

SOLLIONE (CESARI WINERY)

ITALY
PUGLIA
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

ITTC0001-22 TENUTE CHIAROMONTE CHARDONNAY IGP 2022 750 46

100% Chardonnay

Intense notes of tropical fruit such as banana, pineapple and also almond paste. Intense, soft and 

enveloping flavour. 

Red Wines

ITTC0002-21 TENUTE CHIAROMONTE PRIMITIVO IGP 2021 750 46

100% Primitivo

Bright red color and intense aroma of red fruits that distinguish the soft finish. Taste is fresh, fruity 

and tannic with a soft and fruity finish. 

ITTC0003-19 TENUTE CHIAROMONTE MURO S.ANGELO GIOIA DEL COLLE DOC 2019 FS 94 750 73

100% Primitivo

Intense red wine with a volume without sagging and acidity that well balances the typical 

sweetness of the grape. Pleasant finish, written by notes of chocolate and licorice.

ITTC0005-18 TENUTE CHIAROMONTE MURO S.ANGELO CONTRADA BARBATTO DOC 2018 FS 95 750 116

100% Primitivo

Intense aromas of bitter chocolate, plum and spices. Mouth has a great impact, attack is thick and 

sweet. Acidity balances the sweetness. Ending is pleasant with hints of chocolate and liquorice.

ITTC0006-15 TENUTE CHIAROMONTE GIOIA DEL COLLE PRIMITIVO RISERVA DOC 2015 FS 97 750 238

100% Primitivo

Elegant and balanced powerful wine. Dark red with immense structure but at the same time fresh 

with good acidity. Extraordinary balance, made with 100 years old vineyards. 

Sweet Wines

ITTC0004-20 TENUTE CHIAROMONTE DONNA CARLOTTA ROSSO IGT 2020 750 59

50% Primitivo, 50% Aleatico

Bright ruby wine with fruity and delicate smell of black cherry and rose that melt with a delicate 

sweetness. 

TENUTE CHIAROMONTE 

The Chiaromonte family has been dedicated to the production of great wines from Puglia since 

their foundation in 1826, nearly 200 years ago. In recent years, Nicola Chiaromonte, as 3th 

generation owner and winemaker, has worked hard to expand and improve the quality of their 

wines to reach internationally recognized standards of the highest quality. A specialist in the 

Primitivo variety, all of their vines are bush-trained in the ancient, free-standing style known as 

alberello. As of 2009, all of the vineyards are certified organic. Nicola makes all of his wines 

exclusively in stainless steel in order to preserve the pure fruit flavors. The grapes are destemmed, 

then fed by gravity into tanks were they are left to ferment in whole clusters with their own yeasts 

before they are crushed in hand-cranks presses. 

ITALY
PUGLIA

Winemaker: 
Nicola Chiaromonte

Hectares under Vine:  55
Annual Production: 300,000 blts

"1 STAR WINERY" 
by Gambero Rosso Wine Guide 2022
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

ITCC0001-21 CAMPOBELLO C'D'C BIANCO IGT 2021 JS 91 750 46

25% Grillo, 25% Chardonnay, 25% Inzoli , 25% Catarratto

Aromas of yellow flowers, white melon and apple. Well-balanced palate, with good acidity

and a soft texture. Fresh, intense fruit and citrus fruit flavors, with notes of sweet spices and 

Mediterranean herbs on the finish. Delightful now or can be cellared over 5 years.

LM 93

ITCC0004-21 CAMPOBELLO LAUDARI CHARDONNAY SICILIA DOC 2021 FS 90 750 65

100% Chardonnay

Chardonnay "Laudari" is a Sicilian white wine with a fresh, soft and savory sip that is aged for 4 

months in barrique. The nose reveals an intense and enveloping olfactory profile, with notes of 

vanilla, butter, spices and vegetable and citrus scents. The sip is generous and balanced, with a 

pleasant marine vein and a long and persistent finish.
Red Wines

ITCC0002-21 CAMPOBELLO C'D'C ROSSO IGT 2021 Berebene 750 46

25% Nero d'Avola, 25% Merlot , 25% Syrah , 25% Cabernet Sauvignon 

Vinified and aged in steel tanks, it comes to the glass with an elegant purple robe, giving on the 

nose violet, mulberry and cherry aromas, supported by light spicy and mineral scents. The taste is 

fresh, graceful and with a nice acid-sapid closure.

2023 Award

ITCC0005-19 CAMPOBELLO LU PATRI NERO D' AVOLA DOC SICILIA 2019 JS 92 750 80

100% Nero d'Avola

Rich ruby red with a brightening rim. A fruity nose of very ripe plum, dark wild berries and 

Amarena cherry, in the aftertaste a touch of savouriness and a fine leathery note. Round and 

powerful on the palate, with fine and well-integrated tannin, nicely balanced, with a powerful 

finish.

LM 93

RP 93

FS 92

ITCC0006-18 CAMPOBELLO LUSIRA SYRAH DOC SICILIA 2018 LM 95 750 80

100% Syrah

The Syrah "Lusirà" is a deep and full-bodied Sicilian red wine, aged for 14 months in French 

barriques. A concentrated bouquet of ripe blackberries, spices and red fruits introduces to a full-

bodied structured intense and mineral taste.

BAGLIO DEL CRISTO DI CAMPOBELLO 
ITALY

SICILY

The Baglio del Cristo di Campobello project is a visionary one, as its creators, Angelo, Domenico 

and Carmelo Bonetta, launched it in order to successfully bottle "Sicilianity". This ambitious idea 

was supported by the invaluable contribution of Riccardo Cotarella, one of Italy's most important 

enologists. The winery, which is very modern as it was renovated 12 years ago, immediately 

focused on enhancing the characteristics of an area with a high potential: the chalky limestone 

hills south of the town of Campobello di Licata.

The vines grow all around the estate, on gentle hills of chalky limestone, at an altitude of 300 

metres in the Campobello countryside. The climate in summer is the scorching one typical of the 

Sicilian hinterland, although softened here by cool breezes coming from the nearby Sicilian 

Channel. Grillo, Chardonnay, Nero d'Avola, Syrah, Cabernet Sauvignon and Merlot grapes ripen on 

this beautiful soil. The first harvest was only in 2007, however, in just a few years the winery has 

been able to establish itself not only on the Sicilian wine scene, but also throughout Italy.

Winemaker: 
Riccardo Cotarella e Giuseppe Lentini

Hectares under Vine:  35
Annual Production: 300,000 blts
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

ITNS0002-22 NICOSIA VULKA ETNA BLANCO DOC 2022 JS 91 750 55

60% Carricante, 40% Catarratto

Vulkà Etna Bianco, blend of Carricante and Catarratto, is an authentic expression of the terroir of 

Etna, and it is distinguished by its extraordinary freshness and elegance. The volcanic origin and 

the altitude of the vineyards give this wine a great minerality and a unique intense and elegant 

with notes of pear and aromatic herbs.

ITNS0006-21 NICOSIA MONTE SAN NICOLO ETNA BIANCO DOC 2021 JS 93 750 61

95% Carricante, 5% Minnella 

Intense and complex with a wide range of floral aromas, citrus scents, notes of gooseberry, pear 

and ginger. Experience full and harmonious taste, of great freshness, minerality and persistence.

ITNS0004-19 NICOSIA MONTE GORNA VECCHIE VITI ETNA BIANCO DOC 2019 JS 93 750 91

80% Carricante, 20% Catarratto

Brilliant golden yellow. Complex and elegant, with scents of chamomile, broom flowers, pear, 

quince, vanilla cream and honeyed hints. Smooth, elegant and harmonious taste supported by a 

great minerality and excellent acidity, which makes it possible to expect a remarkable longevity.

DC 90

Red Wines

ITNS0001-20 NICOSIA VULKA ETNA ROSSO DOC 2020 JS 91 750 55

80% Nerello Mascalese, 20% Nerello Cappuccio, 

Broad aromatic profile with floral hints and notes of red fruit and spices. great minerality and 

balance, with smooth tannins that give roundness to a well-structured red, with a long fruity 

finish.

ITNS0005-19 NICOSIA MONTE SAN NICOLO ETNA ROSSO DOC 2019 DWWA -95 750 61

100% Nerello Mascalese 

Ruby ​​red tending to take on garnet reflections with ageing. Concentrated and elegant with notes of 

ripe red fruit, currants, cherries in alcohol and sweet spices. Warm, soft, juicy, harmonious and 

persistent.

(Vintage 

2018)

ITNS0003-16 NICOSIA MONTE GORNA VECCHIE VITI ETNA ROSSO RISERVA DOC 2016 Gold- The 750 91

100% Nerello Mascalese

Produced from the best grapes grown on the lava terraces of the Monte Gorna vineyard. The soil 

is volcanic, very rich in minerals, with good range of temperature between day and night; training 

system: old "alberello" trained vines. Floral hints, spicy notes and scents of licorice, rose hips, dried 

fruits; a very complex flavor profile that evolves further into the glass in elegant tertiary aromas.

WineHunte

r Award 

(Vintage 

2014)

ITALY
 SICILY CANTINE NICOSIA 

Founded in 1898 on the slopes of Mt Etna, handed down from Father to Son for five generations, 

Nicosia is a historic family-owned winery rooted in the land and dedicated to producing great 

Sicilian wines for wine lovers across the world.

Nicosia wines are a tribute to the heart of Sicily, obtained from native vineyards and international 

varieties that find an ideal terroir on the island, with expressions of rare excellence. Mt. Etna, one 

of the tallest and most active volcanos in the world, creates an incredible and unique environment 

for viticulture. In the last 20 years Etna DOC (est. 1968) has become one of the most exciting 

appellations in Italy. Cantine Nicosia is one of the original Wineries to settle on Etna, and one of 

the few still shepherding their own grapes from vine to bottle.
Hectares under Vine:  240

Annual Production: 1,800,000 blts
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

ITCG0002-20 GALLURA GEMELLAE VERMENTINO DOCG 2020 750 43

ITCG0001-21 GALLURA CANAYLI VERMENTINO SUPERIORE DOCG 2021 750 58

100% Vermentino

It has a straw yellow color and golden reflections. Ample, fruity with notes of exotic fruit and hints 

of green pepper.  The typical taste of Vermentino is beautiful, fresh and balanced with a good 

structure and slightly bitter in the mouth.

Red Wines

ITCG0003-16 GALLURA TEMPLUM CANNONAU DI SARDEGNA DOC 2016 750 50

100% Cannonau

Pronounced ruby red with purple tinges when young, turning to garnet as it matures. Big, 

lingering, vinous bouquet typical of Cannonau, hints of forest fruits. Dry, fairly intense, good 

balance of acids and tannins, long finish in the nose and on the palate.

ITALY
 SARDINIA 

100% Vermentino

 Pale yellow. Intense notes of peach, pear, lumia, grapefruit, white flowers. Soft palate but 

immediately widens and is completed with a good mineral. Balanced acidity, good texture, slightly 

bitter remarkable and final fragrance not very persistent.

CANTINA GALLURA 

The Cantina Sociale Gallura is located in the town of Tempio Pausania on the foothills of Mount 

Limbara. This cooperative was founded in 1956 and it currently has 160 producers contributing 

their grapes. The total area of planted vineyards is about 600 acres. The soil, a mix of sand and 

rock, is poor, and the vines have to struggle to survive this hostile environment. The limited grape 

yield offers unique and prized qualities. Most of the properties are planted with Vermentino, 

Nebbiolo and Moscato varietals.

The strict selection systems, modern winemaking process and aging in barrels, they produce high 

quality wines with organoleptic characteristics attuned to the changing tastes and needs of 

consumers. Spearhead of the Cantina Gallura is the "Vermentino di Gallura", the only wine in 

Sardinia awarded, since 1996, of the aspired Denomination of Origin Controlled and Guaranteed. Hectares under Vine:  350
Annual Production:  blts

45



Bodegas Muga  
La Rioja Alta    
Torre De Oña (La Rioja Alta Winery)                                                
Bodegas Paco Garcia

PRIORAT

PENEDÈS

CAMPO DE BORJA

RIBERA DEL DUERO

LA MANCHA

RUEDA

RIOJA 
Bodegas Aragonesas  
Bodegas Borsao

Pere Ventura

Merum Priorati
       (Pere Ventura Winery) 

Celler Cal Pla

Dominio de Eguren 

TORO
Bodega Liberia

Verdejo 

Pesquera (Familia Fernandez Rivera)   
Condado de Haza (Familia Fernandez Rivera)
Pago De Los Capellanes
Bodegas Áster (La Rioja Alta Winery)

Lagar de Cervera 
       (La Rioja Alta Winery)

RIAS BAIXAS

Winegrowing Region
Spain, the third-largest wine producer globally with over one million acres of the country covered in
vineyards,  each showcasing unique viticultural treasures. There are 69 officially recognized wine regions
in Spain. The mainstream areas are referred to as Denominaciones de Origen D.O, which are similar to
France’s appellations, and the wine produced here is carefully regulated for quality according to specific
laws.

Prominent among them is the iconic Rioja, famed for its exceptional Tempranillo-based wines. Aragon,
though less known, has recently gained recognition for its quality wines, particularly those from
Somontano DO and the delightful Garnacha wines from Campo de Borja, Calatayud, and Cariñena DOs.
From the effervescent Cava in Penedès to the robust Priorat and the crisp Albariño wines of Rías Baixas,
Spain's wine regions offer a remarkable wine adventure.

SPAIN



Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Sparkling Wines

SPPV0001-18 PERE VENTURA TRESOR BRUT GRAN RESERVA 2018 750 45

40% Xarel·lo 40% Macabeu 20% Parellada　
DOSAGE 8g/l, AGEING: Minimum 36 months

Full and firm, with a rainbow of flavours ranging from acacia blossom to notes of dried nuts and 

freshly baked pastries from the aging with lees.

SPPV0002-17 PERE VENTURA TRESOR ANNIVERSARY BRUT GRAN RESERVA 2017 GP 95 750 52

40% Xarel·lo 40% Macabeu 20% Parellada

DOSAGE 6g/l, AGEING: 48 months

Citrus and herbaceous notes mingle with patisserie, spice, dried fruit, grain, chocolate and toasted 

notes. The after-taste is intense and Persistent, delightfully fresh and with a slight bitterness.

SPPV0003-18 PERE VENTURA TRESOR CUVEE BARRIQUE BRUT GRAN RESERVA 2018 GP 92 750 52

60% Xarel·lo 40% Chardonnay

DOSAGE 4,5g/l, AGEING: Min 36 months

Part of the Chardonnay that goes into the blend, is fermented and barrel-aged for five months 

during which time bâtonnage is carried out to accentuate its complexity. It is creamy and 

structured with notes of smoked.

SPPV0004-15 PERE VENTURA VT BRUT GRAN RESERVA (W/GIFT BOX) 2015 GP 94 750 98

60% Xarel·lo 40% Chardonnay 

DOSAGE 7g/l, AGEING: Min 43 months

Expressive aromas of yellow flowers, combined with anise infused herbaceous notes such as 

fennel, are characteristic of the Xarel·lo grape variety. Creamy with buttery overtones of 

butterscotch and a bitter almond finish. 

FS 93+

SPPV0005-18 PERE VENTURA VT ROSE BRUT GRAN RESERVA (W/GIFT BOX) 2018 750 98

100% Pinot Noir

DOSAGE 4,5g/l, AGEING Min 36 months

It opens with notes of brioche and blossom, lingering with strawberries, dried cranberries, and a 

hint of grapefruit. The mid-palate is fresh and dense, with a velvety texture, notes of dried red 

fruits, and a long, clean finish with a touch of citrus.

SPPV0006-15 PERE VENTURA GRAN VT BRUT PARAJE CALIFICADO (W/GIFT BOX) 2015 GP 95 750 136

50% Macabeu 50% Xarel·lo 

DOSAGE 4,5g/l, AGEING Min 42 months 

It has a rich, generous yet delicate bouquet and very good acidity. It is creamy and full, with notes 

of fresh fruit, lemon cream, tinned pears, raw yolks, maple syrup, and pastries. This cava has an 

intense taste and velvety mouthfeel.

SPAIN
PENEDÈS

Pere Ventura's family heritage with Cava dates back to 1872, when his great grandfather, Manuel 

Montserrat Font, helped produced the first bottles of Cava at Codorniu. The family-based PERE 

VENTURA FAMILY WINE ESTATES produces and markets its own wines and cavas (sparkling wines), 

which are known worldwide for their great quality and prestige. 

All Pere Ventura Cavas undergo the “Traditional Method” of sparkling wine production, the same 

method used for Champagne. Grapes are hand harvested and de-stemmed before they undergo a 

first fermentation in stainless steel tanks at a temperature of 61°F to 64°F. The juice is then 

clarified and stabilized before undergoing secondary fermentation which takes place in the bottle. 

The wine is riddled, disgorged and the dosage is added before the bottle is sealed. The minimum 

aging is 14 months.

PERE VENTURA 

"TOP 100 WINERY OF THE YEAR " 
by Wine & Spirits 2019

Hectares under Vine: 360
Annual Production: 2,000,000 blts
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

SPPV0007-19 MERUM PRIORATI INICI 2019 GP 92 750 71
SPPV0007-20 2020 750 71

SPPV0008-19 MERUM PRIORATI DESTI 2019 WS 93 750 96

60% Red Grenache, 30% Carignan, 10% Syrah

18 months in 500 l medium toast barrels

Intense dark-cherry red in color with a garnet rim. Complex on the nose with aromatic notes of 

red fruit, especially raspberries and redcurrants.  Spicy tones, and a backdrop of cassis. It gives a 

balsamic taste across the palate, with hints of sloe and pomegranate. Elegant and silky, it is well 

balanced with sweet, rounded tannins that lead to a smooth, lingering finish.

GP 92

SPPV0009-19 MERUM PRIORATI EL CEL 2019 WS 95 750 168

35% Red Grenache, 25% Cabernet Sauvignon, 20% Carignan, 20% Syrah

18 months in 500 l new medium toast oak barrels

An opaque cherry-red hue with a purple rim and dense tears. It has a splendid aromatic intensity, 

both on the nose and across the palate. e nose has notes of dark fruit such as ripe blueberries, 

with subtle undertones of pastries, as well as hints of toasted grain from the French oak. It is 

broad on entry and refreshing on the palate, thanks to its well-integrated minerality. It has aromas 

of dark fruit such as wild berries, blackberries and plums, together with expressive flavoursfrom its 

oak ageing: chocolate, truffle and black liquorice. It unfolds in a powerful, complex fashion, and its 

silky tannins ensure a long, elegant mid palate.

GP 93

SPAIN
PRIORAT

THE ELITE OF PRIORAT - Merum Priorati, located in Porrera, is one of the most important wine 

estates in Priorat, founded in 2004 by two Catalan families, and located in the east of the 

appellation around the pretty village of Porrera.

The three vineyard plots (Les Foreses, Plana Marjot and Les Escomelles) cover a total of 103 

hectares, but just 29ha are given over to vines, as this is one of the wildest, most rugged terrains 

where few vines thrive and those that do produce less than 1 kg of grapes per vine (and as low as 

250g per vine for the older Garnacha and Cariñena plants).  Impeccably made but not over 

polished, wines are truly hand-made: fermentation is in small, open top vats with long cuvasion, 

delivering wines which are intense and seriously complex against a backdrop of bright and vibrant 

modern fruit.

The winery has earned gold in all the international competitions in which it has participated since 

2018. Grenaches du Monde and Gilbert & Gaillard thus join Decanter World Wine Awards, 

Mundus Vini, Sakura-Japan Women’s Wine Award and Berliner Wein Trophy. The wines are also 

garnering recognition from professionals in the industry, such as the renowned sommelier 

Andreas Larsson (Blind Tasted), who also gave them a rating over 90 points.

55% Red Grenache,15% Carignan,15% Syrah, 15% Cabernet Sauvignon

12 months in 225 l medium toast French oak barrels

Bright, clean cherry red color with a purple rim. The nose is rich with red fruit, bringing raspberries 

and redcurrants to mind, with mineral notes.  Fresh and fruity on entry, lingers creamy on the 

palate. Balanced, red fruit comes once again to the fore, blended with echoes of vanilla from its 

stint in oak. Its mature, velvety tannins usher in a long, elegant finish.

MERUM PRIORATI (PERE VENTURA WINERY) 

Winemaker: Roger Oferil Coll
Hectares under Vine:  29

Annual Production: 80,000 btls
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wine

SPCP0005-17 CELLER CAL PLA MAS D'EN COMPTE BLANC DOQ *New 2017 750 Coming soon

50% Garnatxa Blanca, 25% Picapoll Blanc, 25% i Xarel·lo 

This is a very big and full white wine. It has a bright golden colour. The nose is very complex with 

aromas of apple, pineapple, apricot, floral notes combined with toasty, smoky oak notes from the 

new oak barrels. The palate is full, rich and textured with buttery, creamy notes, spice, peach, 

more tropical fruit and mineral toastiness. It is very well balanced with good acidity and a lingering 

finish.

Red Wines

SPCP0001-19 CELLER CAL PLA NEGRE 2019 750 53

60% Grenache and 40% Cariñena 

Highly aromatic with fruity aromas of plums, blueberries and blackberries. Fleshy and flavoursome 

with well-integrated tannins and good acidity.

SPCP0002-16 CELLER CAL PLA MAS D'EN COMPTE NEGRE 2016 JD 92 750 65

50% Grenache, 40% Carignan, and 10% Cabernet Sauvignon

The grape varieties are all from a single parcel, 30-90 years old vine. Mostly destemmed (30% 

stems), and aged 14 months in used French oak. It is a beautiful wine that has a pretty, perfumed 

bouquet of violets, rose petals, road tar, and blueberries. This carries to a medium to full-bodied, 

elegant red that has good acidity, ample fruit, and a great finish. Its tannins are nicely integrated, 

everything is in the right place.

SPCP0003-16 CELLER CAL PLA MAS LA CARENYETA 2016 750 76

100% Carinyena

Produced in 80 years old vines with an average production of 0.5 kg per vine. Aged in oak (2 years 

old) for 14 months in 10% Hungarian oak and 90% French oak. Only 1,000 bottles per vintage are 

produced.  Clean and bright. It has a fine nose and rich in aromas. We can appreciate ripe black 

fruit followed by aromatic notes such as cinnamon, nutmeg, toast, balsamic herbs. It has good 

acidity and a long finish.

The Sangenis family, one of the oldest grape-growing families in Catalan DOQ Priorat, historically 

sold their grapes to the local cooperative. In 1996, Joan Sangenís completed his oenology studies, 

and began Celler Cal Pla to bottle under their own label.

Based in the village of Porrera in Priorat, they own 20 hectares of south facing vineyards (at an 

altitude of 300-400m and topsoil called Llicorella ) with an average age of 50 years and several 

small parcels of 100+ year old vines of Garnacha and Carignan. Farming is done organically, 

harvesting is by hand.

CELLER CAL PLA  
SPAIN

PRIORAT
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

SPAG0002-22 COTO DE HAYAS VERDEJO WHITE 2022 750 37

100% Verdejo

Tropical fruits, citrus, white flowers, notes of bay leaf, fennel and aromatic scrub plants such as 

thyme. Refreshing, intense and unctuous at the same time, with very good acidity that makes the 

wine very balanced, fresh, fruity and very long in the aftertaste.

Red Wines

SPAG0001-21 COTO DE HAYAS ROBLE RED 2021 750 37

85% Tempranillo 15% Cabernet Sauvignon

Clean and powerful fruity aroma of marked varietal character with spicy tones provided by aging in 

wood. Very soft, fruity, broad and structured entry into the mouth, rich in nuances and with a long 

and broad aftertaste.

SPAG0003-21 COTO DE HAYAS SOLO SYRAH 2021 750 37

100% Syrah

Ripe red and black fruit nuances are combined with very powerful floral tones and toasted 

nuances that add complexity and quality to the wine. 

SPAG0004-21 COTO DE HAYAS GARNACHA CENTENARIA 2021 WA 90 750 50

100% Grenache

From more than 100 years old vine with a production of less than 1 kg per vine, Aging in new 

French oak barrels in contact with its own lees for 4 months. Soft, voluminous, broad, meaty, 

harmonious and structured attack, rich in nuances, where the fruit of the Garnacha variety 

prevails, very balanced and with a broad and very long aftertaste.

SPAG0005-18 COTO DE HAYAS ARAGONIA SELECCION ESPECIAL 2018 WA 90 750 53

100% Grenache

Grape from vineyards over 50-60 years old, with an average production of less than 2 kilos per 

vine. Mixed aging in Bordeaux barrels of French and American oak for eight months. Very ripe red 

fruit with slight toasting and spices contributed by the mixture of the different woods used. Meaty 

structured entry into the mouth. 

GP 90

GOLD -

Asia Wine 

Trophy

SPAG0006-19 COTO DE HAYAS FAGUS 2019 GP 91 750 68

100% Grenache

Coming from grapes from different plots and blending different vintages looking for more 

complexity (86% current +7 % next + 7 % previous). Vineyards 50 years old with a production of 

less than 1 kg per vine. Aging in new French oak barrels for 9 months.  Fine, elegant aroma with a 

background of red fruits, plum, cherry. Mineral, spicy, coffee, toasted, vanilla, pastry, egg yolk, 

meringue notes. 

(Vintage 

2018)

SPAG0007-13 COTO DE HAYAS GALIANO 2013 GOLD - 750 248

100% Grenache

Grape from two old vineyards over 70 years old, with an average production of less than 1 kilo per 

with an approximate altitude of 700 m. A single vineyard wine. Only produced in good years, 

limited production 6000 btls.

 Bruxelles

SPAIN
CAMPO DE BORJABODEGAS ARAGONESAS 

Bodegas Aragonesas was founded in 1984 when several cooperatives in the Campo de Borja 

region decided to unite to market the wines they were producing. The intervening years have seen 

this winery grow in prestige and recognition globally due to their Coto de Hayas brand, their star 

variety Garnacha used in the production of many wines, often originating from extremely old 

grapevines, and the careful management of their extensive vineyards has not gone unnoticed 

either.

This bodegas is the biggest producer from Campo de Borja, Aragon and they own the largest Old 

Vines - between 40-100+ years old -Garnacha in the world (1500 hectares ) making them unique 

and impossible to compare to any other wine region. 

49



Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Sparkling Wines

SPMG0002-20 MUGA CAVA CONDE DE HARO 2020 JS 92 750 54
SPMG2002-20 MUGA CAVA CONDE DE HARO 750MLX2BOT + 2PC FLUTES GIFT SET (NEW!) 2020 750 116

90% Viura and 10% Chardonnay

This sparkling wine has a very bright, pale lemon-yellow colour and fine beads of bubbles. On the 

nose it is subtle and complex, revealing aromas from the grapes (lemon, grapefruit), from the 18 

months spent sur lattes (biscuits, pastries) and some traces of dried fruit from the bottle ageing.

On the palate it is fresh, with a very fine balance between the fruit, acidity and fizz, with a very 

long finish in which we can find creamy notes coming through.

SPMG0017-19 MUGA CAVA CONDE DE HARO ROSE 2019 JS 93 750 58

100% Garnacha Tinta

Bright, pale salmon-pink colour  A medium-high, complex aromatic intensity, with aromas of exotic 

fruit, citrus notes of grapefruit.  A pleasant mouth-feel thanks to the finesse of a very pleasant 

attack with medium-high acidity and great length and complexity. 

Rose Wines

SPMG0010-21 MUGA ROSADO 2021 GP 91 750 44
SPMG0010-22 2022 JS 91 750 46

SPMG0016-21 MUGA FLOR DE MUGA ROSE 2021 WA 93+ 750 67

100% Garnacha

Expressive and complex on the nose. Aromas of red berries, stone fruit, white blossom. Subtle 

spicy aroma. Well-balanced, with a sensation of suppleness which is balanced by the fresh acidity. 

Fruity flavours continue to surface. A very long finish with very soft tannins

JS 92

White Wines

SPMG0007-22 MUGA RIOJA BLANCO 2022 JS 92 750 50

90% Viura, 10% Garnacha Blanca, Malvasía de Rioja

Bright, straw-yellow. Open, complex nose. Aromas of fennel, lime, peach. Slight toasted nuances. 

Fresh palate with good acidity. Balanced and silky smooth with a very long aftertaste

SPMG0019-20 MUGA FLOR DE MUGA BLANCO 2020 JS 94 750 89

 40% Viura, 30% Garnacha Blanca, 30% Malvasia de Rioja

Wine with a bright, golden-yellow colour.  Very complex, high intensity of aromas on the nose with 

white blossom, green apples, grapefruit, orange peel and a touch of spices, such as cinnamon.  On 

the palate the harmonious balance of acidity and smoothness comes as a surprise. Citrus fruit 

flavours return, with a touch of minerality and a very long, refreshing finish.

Red Wines

SPMG2008-17 MUGA RIOJA RESERVA 750MLX2BOT GIFT SET 2017 750 134
SPMG0008-19 MUGA RIOJA RESERVA 2019 JS 94 750 70

SPMG0208-18 2018 375 35
SPMG0608-19 2019 1500 139
SPMG0808-18 2018 5000 559

Bodegas Muga is a family-owned wine estate, founded in 1932 in the Rioja region of Spain. It is 

particularly known for its traditional style Reserva wines that are only produced in vintages of 

utmost quality. 

The famous bodega has approximately 250 hectares (617 acres) of vineyards around Rioja a 

majority of which are around the town of Haro where the winery is based. Fruit for the top wines 

tends to come from the family’s original Baltracones vineyard, where the chalky, alluvial soils are 

well-suited to Tempranillo and Garnacha.  Oak is important in the winemaking process – Muga is 

one of the few producers in Spain with its own cooperage.

70% Tempranillo,20% Garnacha, 10% Mazuelo & Graciano

Intense and complex. Aromas of raspberry and blackberry, vanilla and liquorice. Subtle hint of 

tertiary aromas of chocolate and ripe fruit. Very well-balanced palate, with good acidity and soft 

tannins. Finish is long and fruity.  

BODEGAS MUGA 
SPAIN

RIOJA

60% Garnacha, 30% Viura, 10% Tempranillo

Pale pink with a bright, elegant sheen. Very complex and intense nose. Aromas of peaches, 

apricots, mandarin peel, strawberries. Notes of dried hazelnuts. Silky-smooth mouth-feel with 

good acidity. Balanced and very long on the palate.
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

SPMG2012-19 MUGA SELECCIÓN ESPECIAL 750MLX3BOT + 2PC RIEDEL GLASSES 2019 TA 96 750 204
SPMG0011-19 MUGA SELECCIÓN ESPECIAL 2019 JS 95 750 92
SPMG0711-15 2015 JS 96 3000 518

SPMG2105-14 MUGA PRADO ENEA 750MLX3BOT + 1PC DECANTER GIFT SET 2014 WE 96 750 468
SPMG0004-16 MUGA PRADO ENEA 2016 JS 97 750 178
SPMG0004-15 2015 JS 97 750 168
SPMG0604-14 2014 WE 96 1500 288
SPMG0804-10 2010 JS 99 5000 1128

JD 95+

SPMG0013-19 MUGA TORRE MUGA 2019 JS 97 750 170

75% Tempranillo, 15% Mazuelo & 10% Graciano

An elegant-looking wine, with good depth of colour, a rich red with purplish hues which denote its 

youthfulness and potential for evolution.  The nose reveals a deeply intense aroma of blackberries 

and strawberries. The smoked nuances from its ageing in finest quality French oak come through, 

creating an unmatchable harmony.  A powerful palate, with the same predominant aromas as on 

the nose, and a good balance between the alcohol and the acidity as well as smooth, elegant 

tannins. The finish is very long in the mouth leaving a sensation of fullness.

RP 95+

SPMG0001-19 MUGA ARO 2019 RP 97 750 490

70% Tempranillo and 30% Graciano

A reddish colour with violet hues, a deep robe and very intense aromas on the nose, in which the 

well-integrated oak predominates – revealing its high quality- with cloves, vanilla and lactic notes.

The fruity sensations dominate, with reminders of red fruit and very ripe wild berries (blackberries, 

redcurrants, wild strawberries) and floral notes (violet petals). Spicy notes from the ageing with 

cinnamon and black pepper. With the very well-integrated wood which denotes a high quality in 

its selection.  

On the palate we find a wine with very good backbone and acidity, fresh and with a presence of 

rounded tannins. The finish is very long. It has great cellaring potential and a persistent, full, 

elegant aftertaste.

BODEGAS MUGA HISTORICAL SETS
SPMG2011-MIX MUGA SELECCIÓN ESPECIAL 2004,2005,2006 750MLX6BOT MIX 750 928
SPMG2104-MIX MUGA PRADO ENEA 2000,2001,2005 750MLX6BOT MIX 750 1788

SPAIN
 RIOJA BODEGAS MUGA

70% Tempranillo, 20% Grenache, 7% Mazuelo (Carignan) and 3% Graciano

Black-cherry colour and a deep robe. On the nose it is complex, with aromas of dark fruit, hints 

reminding you of cedar wood, heathland scrub and then followed by spicy aromas such as pepper.

The attack is elegant and harmonious, with hints of ripe red fruit and spices. It has fantastic, well-

integrated acidity which makes it long and lingering on the palate.  This is a powerful reserva wine 

with great cellaring potential.

80% Tempranillo, 20% Grenache & Mazuelo & Graciano

Nose of black fruits mingling with spices, gingerbread and liquorice. Soft, supple entry on the 

palate. Cashmere silky tannins, harmoniously balanced by fresh acidity. Creamy, vanilla notes 

come through in the finish with ripe fruit. 
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

SPLR0004-18 LA RIOJA ALTA VINA ALBERDI RESERVA  2018 JS 93 750 69

100% Tempranillo

Red fruit aromas of strawberries, raspberries, redcurrant and cherry. Elegant notes of vanilla, 

toffee, coffee cream, cinnamon, brioche and hazelnuts. Balance between acidity and alcohol 

stands out on the palate, with soft, sweet, rounded tannins.

WA 92

TA 92

SPLR0006-16 LA RIOJA ALTA VINA ARDANZA RESERVA  2016 JS 95 750 99

SPLR0206-16 2016 JS 95 375 54
SPLR0606-15 2015 TA 94 1500 Coming soon
SPLR0706-15 2015 TA 94 3000 420

GP 94

SPLR0009-15 LA RIOJA ALTA VINA ARANA GRAN RESERVA 2015 JS 96 750 118
SPLR0609-15 2015 JS 95 1500 236

RP 92

SPLR2103-15 LA RIOJA ALTA GRAN RESERVA 904 2015 750MLX3BOT + 1PC DECANTER MIX GP 99 750 468
SPLR0003-15 LA RIOJA ALTA GRAN RESERVA 904 SELECCION ESPECIAL 2015 JS 97 750 156
SPLR0603-15 2015 1500 330

SPLR0002-10 LA RIOJA ALTA GRAN RESERVA 890 2010 GP 99 750 396
SPLR0602-10 2010 TA 98 1500 698

JS 97

WA 97

LA RIOJA ALTA HISTORICAL SETS 

SPLR2106-MIX LA RIOJA ALTA VINA ARDANZA 1994,2001,2004 750MLX3BOT MIX 750
SPLR2206-MIX LA RIOJA ALTA VINA ARDANZA 1989,2000,2004,2007,2008,2009 750MLX6BOT MIX 750
SPLR2103-MIX LA RIOJA ALTA GRAN RESERVA 904 1995,2001,2005 750MLX3BOT MIX 750
SPLR2103-MIX2 LA RIOJA ALTA GRAN RESERVA 904 1997,2001,2005 750MLX3BOT MIX 750
SPLR2102-MIX LA RIOJA ALTA GRAN RESERVA 890 1995,1998,2001 750MLX3BOT MIX 750
SPLR2202-MIX LA RIOJA ALTA GRAN RESERVA 890 1995X2,1998,2001X2,2004 750MLX6BOT MIX 750

90% Tempranillo, 10% Graciano

Medium-high robe with an elegant garnet rim. Great aromatic complexity, with notes of wild 

strawberry, red cherry, plum, blackberry and cranberry combined with aromas of tobacco, 

brioche, ground coffee, caramel, cedar and cinnamon blossom. The alcohol and acidity are 

elegantly balanced on the palate and its polished, gentle tannins and freshness provide a smooth 

and refined mouthfeel.  Fine, delicate and very long aftertaste, that will continue to be rounded 

with time in the bottle, making this new Gran Reserva 904 a wine with great cellaring potential.

LA RIOJA ALTA

La Rioja Alta is one of the oldest winery that founded in 1890 by a consortium of five families. 

They combines tradition and innovation in its approach to winemaking. They practise hand 

harvesting and sold unsuitable berries to large wineries for simpler wines.

What sets this bodega apart from other traditionalists is that the wines succeed in retaining 

striking vigour and fruit whilst undergoing their lengthy period in cask. They are released for sale 

only when fully ready to drink and always have an air of graceful maturity about them.

La Rioja Alta does its own coopering in house. Oak raw materials are purchased in the United 

States and slowly processed in our own cooperage, including "aging" of boards in the open air for 

two years and burning of barrels.

95% Tempranillo, 3% Graciano, 2% Mazuelo

The nose reveals the characteristic notes of Rioja classicism: cherry jam, black plum compote, 

tobacco leaf, cinnamon, vanilla, pepper and chocolate powder. The refinement of its tannins and 

its gentle freshness lend this wine an elegant and pleasant mouthfeel. Classic Rioja bouquet, 

broad, complex, round and with an elegant finish. 

Enquire for 

quote

78% Tempranillo, 22% Garnacha

Highly-complex blend of spicy and balsamic aromas of sweet licorice, patisserie, vanilla, cinnamon, 

cocoa, coffee and nutmeg. Outstanding balance, pleasant freshness and great structure in the 

mouth, with supple, round tannins. Very pleasant mouthfeel. An ample aftertaste of spicy notes, 

sweet licorice and ripe fruit. 

SPAIN
RIOJA

94% Tempranillo, 6% Graciano

Dark-cherry with a garnet-red rim. High aromatic notes of ripe red fruit, red berries, wild 

strawberries, plum jam. Tertiary aromas of vanilla, cedar, tobacco, coffee, caramel. Fresh. 

Balanced, with soft, flavoursome tannins. Elegant, complex finish. 
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

SPLR0010-19 LA RIOJA ALTA FINCA SAN MARTIN CRIANZA 2019 WA 94 750 53

100% Tempranillo

Medium-high robe with red cherry tones. Intense nose of violet flowers, red fruits, wild 

strawberries, mulberries, redcurrants. Rich balsamic and spicy notes of vanilla, toffee, nutmeg, 

caramel, liquorice.  Balanced freshness. Supple tannins. Smooth, rounded finish.

JS 91

SPLR0008-16 LA RIOJA ALTA FINCA MARTELO RESERVA 2016 WA 95 750 95

95% Tempranillo, 5% Mazuelo, Garnacha, Viura

Complex nose with raspberries, blueberries and blackberries followed by balsamic aromas. 

Delicate spicy notes such as liquorice, clove, pepper and patisserie. Elegant and balanced palate, 

with freshness and sleek tannins. Long aftertaste. Hints of red fruits and spices.

GP 94

JS 93

TA 93

Serenity. Elegance. Singularity. Timelessness.  

These are the words that define the Torre de Oña winery. Torre de Oña S.A. was founded in 1987 

as a single estate. In January 1995, this small bodega, with its 50 hectares of vineyards, was 

purchased by La Rioja Alta S.A.  Located at Laguardia in the Rioja Alavesa, this exciting project  aim 

is of making an excellent quality wine, incorporating all the personality of the best vine plots in the 

prestigious Rioja Alavesa area. Torre de Oña S.A. produces a Reserva-level wine under the ‘Torre 

de Oña’ label and a Crianza under the ‘Finca San Martin’ label.

TORRE DE OÑA (LA RIOJA ALTA WINERY) 

SPAIN
RIOJA
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

SPPC0002-21 PACO GARCIA TEMPRANILLO BLANCO 2021 750 48

100% Tempranillo Blanco

Tempranillo Blanco, a very special variety that emerged in 1988 only in this village (Murillo de 

Leza), and is the result of a spontaneous genetic mutation.  This wine shows a unique bouquet of 

citrus notes (lemon & orange blossom) and fruits (pineapple and banana) with hints of mint, 

honey and cedar wood, displaying a subtle minarality.  An the mouthfeel benefits from the original 

Tempranillo's volume, structure and length. 

SPPC0004-16 PACO GARCIA LA PONZA RESERVA (NEW!) 2016 750 Out of stock

100% Tempranillo Blanco

Aged in French oak barrels for a period of 36 months and the rest in the bottle until completing its 

aging for a minimum period of 2 years.

Red Wines

SPPC0001-21 PACO GARCIA SEIS 2021 RP 91 750 42

100% Tempranillo

A delicious wine, simple yet elegant, suitable for all palates.  Blackberry-ruby-dark cherry red.  

Clean and bright. Aromas of strawberries, raspberries, blackberries and violets.  Pleasant, fresh, 

intense, refined and well-rounded mouth.  Enjoyable and enticing. 

(Vintage 

2019)

SPPC0003-20 PACO GARCIA CRIANZA 2020 750 48

90% Tempranillo, 10% Garnacha Tinta

A round, balanced, fresh, tasty wine.  Dark-cherry red; clean and bright.  Noticeable ripe fruit 

(peach, cherries), and even mint and chocolate. Once in the mouth it is delicious, pleasant, 

intense, harmonious and romantic; a tremendous wine.

SPPC0005-15 PACO GARCIA LA VILLA RESERVA (NEW!) 2015 750 76

85% Tempranillo, 25% Mazuelo

Dark berry aromas on the nose, with notes of vanilla and almonds. Full-bodied on the palate, very 

offensive, tremendous concentration, perfectly structured, very long finish.

SPAIN
RIOJABODEGAS PACO GARCIA 

Bodegas Paco Garcia is a family traditional winery built in 2001 but renewed in 2011. The owners 

are Paco García and his wife Julia. Those are the ones that built the winery in 2001 but in 2008 

their son Bautista Garcia decided to change the philosophy of the wines. Ana Fernadez Bengoa 

(Juan´s wife) joined the company in 2010 after working for 12 years in three other wineries from 

Rioja, and together they started the youthful Paco García project in 2011 with the aim of making 

something different, more modern, but always focused on the quality. 

 "It definitely is a winery to follow with an assured commercial success in the future "  

- Ferran Centelles for JancisRobinson.com MW 
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

SPPL0002-21 PAGO DE LOS CAPELLANES JOVEN ROBLE TINTO 2021 750 56

100% Tempranillo

Dark black. Bold, rich palate is bold rich. Complex and balanced acidity and tannins. A bite in the 

end. Notes of cherry, vanilla, blackberry, leather, tobacco, red fruit, pepper, plum, chocolate.

SPPL0001-20 PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA TINTO 2020 WS 90 750 79
SPPL0001-21 2021 JS 91 750 82

SPPL0005-19 PAGO DE LOS CAPELLANES TINTO RESERVA 2019 VN 93 750 109

100% Tempranillo

A well-knit, balanced red, displaying an enticing nose of fresh chopped rosemary and graphite, 

with flavors of kirsch, black plum reduction and minerally iron and stone. Sleek and lively on the 

palate, showing power without excess weight. Fine tannins trim the spiced finish. 

SPPL0003-18 PAGO DE LOS CAPELLANES TINTO EL NOGAL 2018 WS 93 750 135
SPPL0003-19 2019 750 145

SPPL0004-16 PAGO DE LOS CAPELLANES TINTO EL PICON 2016 WE 94 750 360

100% Tempranillo

Nose combines intense fruity fragrances of red and black berries.  Balsamic and spicy notes. Lively 

and well-balanced, velvety feel palate. Soft tannins. The finish is persistent and expressive.

GP 93

PAGO DE LOS CAPELLANES
SPAIN

RIBERA DEL DUERO

In 1996, Paco Rodero and his wife Conchita Villa made the first harvest of Pago de los Capellanes 

in Pedrosa de Duero, in the heart of Ribera del Duero. The 272-acre vineyard in an area called 

“Golden mile”, A recent analysis by Ferran Centelles for Jancis Robinson confirms this, based on 

tasting notes for pinpointing the best vineyard areas in the appellation.

Pago de los Capellanes produces a range of estate-bottled wines ranging from juicy, barely oaked 

reds to this age-worthy Reserva (primarily Tempranillo with a bit of Cabernet Sauvignon) and was 

recently announced as one of the 100 top wineries in the world by Wine & Spirits magazine.

100% Tempranillo

A harmonious red, with a lively mix of blackberry, cassis and black olive flavors accented by fresh-

chopped rosemary and thyme. Reveals tar, iron and light, taut tannins on the clean-cut finish. 

100% Tempranillo

El Nogal is the wine resulting from the estate of the same name and created by one of the Ribera 

del Duero's most prestigious wineries, Pago de los Capellanes. Produced using Tinta Fina vines 

grown in a single, small parcel of 6 hectares on calcareous-clay soils. It's a concentrated, powerful, 

elegant and complex red which has great cellaring potential. With a nose full of spices, smoky 

hints, earthy and mineral notes evoking its special terroir, it's made solely in vintage years that are 

considered exceptional.
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

SPLR0011-20 ASTER CRIANZA 2020 750 60

100% Tinta del País

Intense crimson colour with dark red rim and bright robe. Forest floor and black fruit notes stand 

out on the nose: blackcurrant, blackberry and blueberry jam wrapped with mocha, confectionery 

and spices such as black pepper, liquorice and clove on the background. Balanced, vibrant and 

fresh mouthfeel,  gentle tannins.The aftertaste is fresh and sinewy, nicely rounded with a very 

pleasant finish. 

SPLR0013-20 ASTER EL ESPINO 2020 750 95

100% Tinta del País

Medium-deep ruby colour with clean dark red rim. The nose reveals expressive black fruit laced 

with hints of blueberry, blackberry, red plum, liquorice, cardamom and mineral nuances along 

with subtle traces of ageing: coffee beans, toffee and bonbon box. The palate is deep and 

balanced, with remarkable freshness and elegance. It displays a persistent fruity aftertaste.

SPLR0012-19 ASTER FINCA EL OTERO 2019 750 130

100% Tinta del País

A classic and bold Ribera, muscular but well-bred. Complex but approachable. Intense and creamy 

with black fruits and restrained tannins. Intense and deep crimson, with clean garnet rim. The 

nose stands out for its complex intensity, with ripe blackberry and blackcurrant fruit, spicy hints of 

tobacco leaf, white pepper, nutmeg and liquorice. Mineral aromas open up to fine wood, cedar, 

mocha and coffee beans with underlying forest floor notes. Full-bodied, savoury and food-friendly, 

with a smooth, elegant entry, a supple, fleshy mid-palate and a pleasant, balanced aftertaste with 

spicy and balsamic hints. 

SPAIN
RIBERA DEL DUERO

In 1988, Grupo La Rioja Alta, based in Haro, began researching and analyzing several terroirs in 

Ribera del Duero in order to find the best area to start a new winery. After much consideration, in 

1991 they decided to settle in the town of Anguix, acquiring some vineyards and planting some 

new ones. The latter, though, did not reached the required quality level until ten years after, in 

2001. 

More than a quarter of a century after its foundation, it is fair to say that the wines produced by 

Bodegas Áster have managed to combine tradition and innovation.

BODEGAS ÁSTER (LA RIOJA ALTA WINERY)  **NEW WINERY**

Winemaker: Miguel Muela
Hectares under Vine:  93

Annual Production: 450,000 btls
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

Red Wines

SPLB0001-20 LIBERALIA TRES TINTO ROBLE 2020 750 47

100% Tinta de Toro (Tempranillo)

On a subtle wooden background (vanilla, cinnamon and toasted), an important weight of fruit 

stands out, with manifestations of blackberry, blackberry, raspberry and a light touch of liquorice, 

very broad and very powerful.

SPLB0002-10 LIBERALIA CABEZA DE CUBA TINTO SELECCION CRIANZA 2010 750 69

100% Tinta de Toro (Tempranillo)

A complex wine that has different shades of black fruits, balsamic and woody notes. In the mouth 

we find a fruity, tasty and fleshy wine with a slow pace.

SPLB0003-10 LIBERALIA CINCO TINTO RESERVA 2010 750 76

100% Tinta de Toro (Tempranillo)

Concentrated black fruit is mixed with noble woods (old sheepskin, balsamic, tobacco leaf, coffee 

beans or resins), fresh, wide on the palate, vigorous well-melted tannin.

SPLB0004-12 LIBERALIA LIBER GRAN RESERVA 2012 GP 93 750 103

100% Tinta de Toro (Tempranillo)

24 months in French barrel, Vineyards over 100 years old. Production limited to 950 bottles. 

It has an intense, complex aroma that begins with blackberry and black plum which provide 

freshness. The finish is spicy with pepper, cloves, liquorice, and French oak that then meld with a 

balance of balsamic and tobacco notes.

BODEGA LIBERALIA  
SPAIN

TORO

Bodegas Liberalia is a family winery that began its activity in 1996 with the acquisition of its 

vineyards, which are between 30 and 100 years old. Since this family business was created

in the year 2000, its philosophy has been aimed at obtaining very personal and unique wines that 

are created with great care, combining modern technology with the tradition and personality of 

Toro wines.

The yields of their vineyards are low to be able to obtain wines of great quality that also stand out 

for the originality in their presentation and elaboration.  The wines produced by this winery are 

characterized by having a very personal presentation and have a great fruit expression
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wine

SPLF0001-21 LAGAR DE CERVERA ALBARINO 2021 TA 93 750 64

100% Albarino

Very bright yellow colour with green tints. Clean aroma and powerful varietal intensity, with plenty 

of pear and apple nuances, citrus fruit, orange skin, and some hints of tropical and bone fruit so 

distinctive of Albarino. The mouthfeel is fresh, fleshy and full bodied. Lingering and balanced 

aftertaste.

PROENSA 

96

SPLR0007-22 PAZO DE SEOANE O ROSAL (NEW!) 2022 TA 93 750 64

54% Albarino, 35% Loureiro, 6% Treixadura, 5% Caino Blanco 

Clean and bright with yellow colour and greenish hues. The nose is very intense and persistent, 

with hints of white flowers as well as notes of grapefruit peel and tropical fruits such as pineapple. 

On the palate the wine is delicate, fresh and elegant but at the same time, remarkably structured 

and balanced.

PROENSA 

96

LAGAR DE CERVERA (LA RIOJA ALTA WINERY)

SPAIN
RIAS BAIXAS

The winery was purchased by La Rioja Alta in 1988 and is now state-of-the-art in terms of 

equipment. The estate's vineyards are in the southern section of the Rias Baixas where warmer 

conditions mean early ripening and good levels. It is hilly country with poor soils giving low yields 

of high quality grapes. The bodega's 42 hectares constitute the largest holding in this appellation 

and contribute 80% of the grapes used in production.  Today this wine, Lagar de Cervera, ranks 

among the best in the region and certainly stands at the forefront of the Rosal subzone of the 

appellation.

"The Best Seven Spanish White Wines" 
by Journalist Jamie Goode
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Winegrowing Region
German- World famous as the homeland of Riesling. German wine regions are now enjoying a new era of
quality winemaking, proving that Germany is so much more than a country that just produces sweet
wines. Over 250,000 acres of vineyards stretch across 13 subregions currently growing Riesling, Pinot
Blanc, and Pinot Gris.

Germany has become the world's top Riesling producer, developing a wide range of styles from dry and
lean-to succulently sweet. The country's cool climate, also means that grapes can have a high natural
sweetness, allowing winemakers to produce those delicious sweet wines Germany has always been so
famous for. Today, a new generation of ambitious winemakers, who have traveled the world in search of
inspiration, are not only turning out some of the finest dry white wines you’ll find on the planet but also
exquisite Pinot Noir.

Nahe produces the most Riesling and parts of Pfalz, you'll see a strong dominance of red wines,
particularly Pinot Noir which is known here as Spätburgunder. 

GERMANY

Weingut Dr. Wehrheim
PFALZ

Hermann Donnhoff
NAHE



Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

GRHD0007-22 DONNHOFF RIESLING QBA 2022 JS 91 750 59

100% Riesling

Punchy and lots of acidity and freshness, crisp, crunchy. Dances across the tongue. Touch of 

fruitiness revealing clean grey slate, bright yellow asian fruit varieties and pure pleasure.

GRHD0012-22 DONNHOFF KREUZNACHER KROTENPFUHL RIESLING KABINETT 2022 JS 92 750 62

100% Riesling

Bright, clear and fresh on the nose, even flinty. Round, pure and lush palate. Medium-sweet with 

great finesse. Typical Mosel lightness and piquancy. Beautifully straight and full of character. 

GRHD0006-22 DONNHOFF OBERHAUSER LEISTENBERG RIESLING KABINETT 2022 JS 94 750 66

100% Riesling

Classic, linear cabinet with fine slate aromas. Rich in finesse and with a spicy acidity.

Steep south-east slope with gray clay slate soil. The morning sun dries the grapes and the 

afternoon sun is not as direct - the grapes remain healthy and can ripen for a very long time 

without becoming overripe.

(Vintage 2021)

GRHD0014-22 DONNHOFF OBERHAUSER BRUCKE "MONOPOL" RIESLING SPATLESE 2022 FS 94 750 99

100% Riesling

Classic late harvest with rich, complex aromas and a wonderful balance between ripe fruit 

sweetness and fine acidity.

(Vintage 2020)

GRHD0016-21 DONNHOFF OBERHAUSER BRUCKE "MONOPOL" RIESLING AUSLESE GOLDKAPSEL 2021 RP 97 750 150
GRHD0203-22 2022 375 92

GRHD0015-22 DONNHOFF NIEDERHAUSER KLAMM RIESLING KABINETT 2022 JS 94 750 72

100% Riesling  

Striking note of fresh pomegranate and star fruit. Juicy and zesty with a blood orange freshness 

that is delightful to admire. Super-fresh finish with an energy that you wish could be put into 

batteries. 

GRHD0001-22 DONNHOFF NIEDERHAUSER HERMANNSHOHLE RIESLING SPATLESE 2022 JS 99 750 113

100% Riesling  

Starts delicately with subtle nose of fresh and dried flowers. Concentrated yet totally filigree 

palate, which dazzles the senses with its thousand nuances and almost endless, super-silky finish.

(Vintage 2021)

100% Riesling  

Crystal-clear, noble sweet Riesling with great aroma complexity and the finest mineral acidity. 

Primary rock, in the subsoil clay slate, overlaid with loess loam. With a perfect microclimate for 

large, noble sweet Rieslings.  Fermentation and aging in stainless steel.

HERMANN DÖNNHOFF
GERMANY

NAHE

Dönnhoff are based in the Nahe region of Germany, noted for its diverse soils, which are 

beautifully expressed in Dönnhoff’s single vineyard wines. The family winery has existed since the 

mid-18th century, and In 1971 current owner, Helmut Dönnhoff produced his first vintage. His 

vintages would in fact become a byword for renowned German Rieslings the world over.

 

Thanks to the rich volcanic and slate soil, the wines offer distinct minerality and character. With its 

nine Große Lagen, counted among the absolute finest in the region, the estate today enjoys an 

excellent international reputation for its grand German Rieslings.

"THE WORLD’S GREATEST WINES" 
by Bettane & Desseauve

"THE WORLD’S GREATEST WINE ESTATES" 
by Robert Parker
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

GRHD0009-19 DONNHOFF NIEDERHAUSER HERMANNSHOHLE RIESLING AUSLESE GOLDKAPSEL 2019 JS 99 750 160
GRHD0009-18 2018 WA 95 750 160
GRHD0009-07 2007 WA 95 750 263
GRHD0209-21 2021 WA 98 375 83

GRHD0010-19 DONNHOFF NIEDERHAUSER HERMANNSHOHLE RIESLING BEERENAUSLESE 2019 WA 98 750 Out of stock

100% Riesling

Clear and refined on the precise. Fine raisin aromas. Delicate slate spiciness. Rich, intense, 

crystalline palate. Remarkable, highly refined acidity. Lingering mineral tension. Sharp acidity. 

Sweetness piquant and salty. Playful, harmonious and in a tensioned balance

Eta Tba

HERMANN DÖNNHOFF
GERMANY

NAHE

100% Riesling

The 2021 Niederhäuser Hermannshöhle Riesling Auslese is based on highly ripe Riesling berries 

and opens with a clear, lemony, pure, fresh and finely concentrated bouquet with grapefruit, lime 

and slate aromas. Basket pressed, this is a lush and generous, pure, saline and piquant Auslese 

with a long, intense and highly stimulating finish with very fine bitters. The Hermannshöhle was 

picked with the highest must weight and acidity level and represents the most complex and 

generous yet also precise Auslese of the vintage.
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Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

GRDW0001-22 WEHRHEIM WEISSER BURGUNDER BUNTSTÜCK (NEW!) 2022 750 55

100% Pinot Blanc

 Elegant fruit aromas, vivid but well integrated acidity and great minerality.

GRDW0003-14 WEHRHEIM BIRKWEILER WEISSER BURGUNDER AUS DEM BUNTSANDSTEIN 2014 750 66

100% Pinot Blanc

Ripe apple and pear aromas in the nose, very good integrated acidity with powerful body. 

GRDW0002-22 WEHRHEIM RIESLING BUNTSTÜCK (NEW!) 2022 750 55

100% Riesling

Light and refreshing presents. Aromas of pears, apples and peaches with sparkling grapefruit. 

Subsequent harmonious acidity combines with subtle minerality

GRDW0007-22 WEHRHEIM BIRKWEILER CHARDONNAY KEUPER (NEW!) 2022 750 76

100% Chardonnay 

Cool Chardonnay type, some green banana, brioche, toffie on the nose, density, creamy structure, 

some vanilla on the finish, slight minerality.

Red Wines
GRDW0006-22 WEHRHEIM ROTWEINE SPÄTBURGUNDER (NEW!) 2022 750 57

100% Pinot Noir

Scent of strawberry and raspberry. Soft tannins, well integrated but present acidity and a hint of 

oak.

GRDW0008-17 WEHRHEIM KASTANIENBUSCH KÖPPEL PINOT NOIR GG (NEW!) 2017 750 145

100% Pinot Noir

Deep, complex and concentrated, rich fruit, spice notes, hints of vanilla. Long fresh aftertaste.

WEINGUT DR.WEHRHEIM
GERMANY

PFALZ

The winery Dr. Wehrheim has produced high quality dry wines since 1920. Traditional grape 

varieties which grow on unique sites have been vinified in the cellar of the historic Art Nouveau 

farmyard for four generations. they have been working biodynamically since 2007 and consistently 

pursue this type of cultivation. Since 2010, all wines of the estate are certified organic.  

The philosophy of Karl-Heinz Wehrheim : "Offer harmony and balance without being sweet. 

Embody fullness without being 'fat'. Spicy, mineral and independent taste, without relying on a 

superficial fruit. Intense and multi-layered in aroma.“

“The Dr. Wehrheim is and has been one of the best wineries
of the Pfalz and beyond”  by Gault Millau 2014
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Weingut Schloss Gobelsburg
KAMPTAL (NIEDERÖSTERREICH)

Winegrowing Region
What sets Austria apart is that it has made its name from one indigenous grape variety -Grüner Veltliner,
Austria’s national grape varietal. It is not a piece of news to wine insiders. They both have a similar
weightiness and with age, Grüner Veltliner turns round and powerful with a texture that could be similar
to Chardonnay.

Austria is made up of nine federal states and viticulture is concentrated in four of them: Lower Austria
(Niederösterreich), Vienna, Burgenland, and Styria. Niederosterreich, located northeast of Austria, is the
country's largest wine region. It is also the largest quality wine-growing area with eight of the 16 official
wine regions (also half of the total production). Grüner Veltliner and Riesling are by far the two main
grape varieties.

The soils here are very diverse. One finds Mica-schist in the Bohemian massif in the Kamptal region, but
also bedrock weathered soils, covered with a thin coating of humus. The heart of Heiligenstein, an almost
ideal partner for top-class Rieslings is a weathered desert sandstone from the Permian. Grüner Veltliner
thrives on the gravel soils of Manhartsberg or the partly massive loess deposits that characterize the
southern borders of this wine region.

AUSTRIA



Item Code Description Vintage Rating Size (ml) Price (SGD)

White Wines

ATCG0001-22 DOMAENE GOBELSBURG GRUNER VELTLINER KAMPTAL DAC 2022 JS 91 750 54

100% Grüner Veltliner

Region wine. The classical expression of Austrian culture of wine. A perfect food companion for 

every day paired with an easy drinkability. Juicy, dry, refreshing with citric freshness, obviously 

from a cool climate.

(vintage 2020)

ATCG0002-22 SCHLOSS GOBELSBURG GRUNER VELTLINER LANGENLOIS KAMPTAL DAC 2022 WA 92 750 71

100% Grüner Veltliner

Village wine. A typical Kamptal, but showing a slightly warmer and expressive style of the 

appellation. Expressive and textural on the palate with nice white-pepper and yellow-apple 

character, a positive hint of bitterness underlying the fresh acidity.

ATCG0004-21 SCHLOSS GOBELSBURG GRUNER VELTLINER RIED LAMM 1ÖTW ERSTE LAGE DAC 2021 FS 95 750 Out of stock

100%  Grüner Veltliner

Single vineyard / Premier Cru wine. The vineyard is slightly sloping, south-facing and well 

ventilated.This helps develop the grapes for a wine that, after maturation in traditional double-

foudre casks from local forest of Manhartsberg, shows power and elegance.

Eta Tba

ATCG0005-21 SCHLOSS GOBELSBURG RIESLING RIED GAISBERG 1ÖTW ERSTE LAGE DAC 2021 FS 94 750 Out of stock

100% Riesling

Single vineyard / Premier Cru wine. The most southeasterly part of the Gföhler gneiss plate is 

marked by slaty para-gneiss, amphibolite and mica. The Riesling terraces are among the oldest 

vineyards of the winery. They form a very classic, precise Riesling, refined yet intense, with great 

purity and ageing potential.

Eta Tba

Red Wines

ATCG0003-20 SCHLOSS GOBELSBURG PINOT NOIR RESERVE 2020 WA 93 750 118

100% Pinot Noir

Super-creamy, deep, ripe raspberry nose. Warm cinnamon and white-pepper spices fill the mid 

palate. Pinewood smokiness and a fine lattice of dried herbs.

Schloss Gobelsburg’s history traces back to 1171, when the Cistercian monks of the Zwettle 

monastery acquired their first two vineyards (wines are still made from these single sites today). 

The castle and its vineyards were added in the eighteenth century, the main building soon after 

receiving its Baroque transformation on the instructions of one of its many illustrious owners. 

As well as Austria’s earliest recorded vines, Schloss Gobelsburg can boast a dedication to organic 

farming that long precedes any modern trends, eschewing chemicals where possible and letting 

the land speak for itself. Its agriculture is now certified as sustainable, with as little mechanical 

reliance in the winery as possible.

AUSTRIA
 KAMPTALSCHLOSS GOBELSBURG **NEW WINERY** 

Winemaker: Michael Moosbrugger

"ONE OF AUSTRIA'S MOST ORIGINAL WINEMAKERS" 
By James Suckling

Hectares under Vine: 85
Annual Production: 350,000 blts
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Rating 375ml 750ml 1500ml

JS 95 156
JS 96 120

JS 92 49

95

40

WS 88 40

72

WR 93 70

78

VN 91 72

DC 90 88

VN 91 90

JS 93 152

76

WE 92 39

Rating 375ml 750ml 1500ml

JS 91 38

CD 93 36

JS 93 58

JS 95 59

DC 95 78

TA 90 37

37

37

JO 89 34

JS 91 37

TENUTA PERANO RIALZI GRAN SELEZIONE DOCG 2017

EGUREN PROTOCOLO TINTO  (SCREWCAP) 2019/2020

DIEZ SIGLOS SAUVIGNON BLANC FERMENTADO LEES 2019

RRP

EGUREN PROTOCOLO BLANCO (SCREWCAP) 2020

CONTRATTO VERMOUTH BIANCO NV 

RIBERA DEL DUERO

Reach out to our sales representative who is servicing your esteemed organization for a quotation.

RRPSpain 

NIPOZZANO CRU MORMORETO IGT 2017 *Last 5 bottles

Italy 
Description

TUSCANY

DISCONTINUED BRANDS

CONTRATTO APERITIF NV 1L *Last 6 bottles

IL BORGHETTO MONTIGIANO 2018

CAREMA CLASSICO DOC 2017

CAREMA RISERVA DOC 2017

SICILY

DONNAFUGATA ROSA 2021 (D&G LABEL) (W/GIFT BOX) *Gift set*

DONNAFUGATA CONTRADA MARCHESA ETNA ROSSO 2017/2018
DONNAFUGATA SUL VULCANO ETNA ROSATO 2020

FRIULI-VENEZIA GIULIA

JERMANN VINNAE 2019 (SCREW CAP) *Last 5 bottles

Description

DIEZ SIGLOS CANTO REAL VERDEJO 2019

LA MANCHA

RUEDA

CONDADO DE HAZA 20 ALDEAS 2018

CONDADO DE HAZA RESERVA 2018

BORSAO VIÑA BORGIA ORGANIC 2020 *Last 5 bottle

DIEZ SIGLOS VERDEJO LEES 2019

CAMPO DE BORJA

BORSAO BLANCO SELECCION 2020 *Selling Fast*

POMINO BIANCO DOC 2020/2021

POMINO VIN SANTO DOC 2014 (SWEET WINE)
REMOLE BIANCO IGT 2020

REMOLE ROSSO IGT 2020

CONDADO DE HAZA CRIANZA 2019

PIEDMONT
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TERMS & CONDITIONS OF SALE

All prices are quoted in Singapore Dollars and are subject to the prevailing Government 

Goods and Services Tax, unless otherwise stated.

Unless expressly stated otherwise, all goods are offered lying in Singapore.

This price list supersedes all previous price lists.

Payment must be made in full upon receipt of invoice, unless the customer has an approved 

credit account.  If so, payment must be made within 30 days of invoice date.

All goods shall remain the property of Cellarmaster Wines (S) Pte Ltd until paid in full.

Delivery is free, subject to a minimum purchase of S$ 250. For orders with less than $ 250 or re-

delivery of orders, a shipping charge of $30 will be applicable.  

For festive period, Cellarmaster Wines reserves the right to adjust the minimum purchase for 

free delivery to $350.

Surcharge of $50 for any urgent delivery on the same day.

Normal delivery is within 48 hours.  Cut-off time for next day delivery is 5 pm.

;

Wines are non-returnable. However, at our discretion, we will exchange bottles if they are 

deemed to be non-drinkable. 

Exchange terms

Corked/Tainted/Oxidised Wines

Item must be returned to us within 30 days of purchase.

An open bottle must be three-fourths (3/4) full.

Any sale, pre-order or bin end wines are offered on a first come first served basis and are non-

returnable/refundable/exchangeable.  There will not be further case/ bulk discount unless 

otherwise stated. Premium/ fine wines and Back vintages (wines of age 10 years and above is 

not guaranteed in any way ) ,purchased at the buyer's risk.

You are advised to, and shall be deemed to have inspected all goods upon delivery.  Any 

shortages or damages should be reported immediately (within 48 hours) to Cellarmaster 

Wines.  Once goods are out of our control for any period, any damage or shortfall shall be 

deemed to have occurred thereafter.

Cellarmaster Wines shall not be liable for any failure to meet our obligations occasioned by 

circumstances beyond our control.

 E.&.O.E.
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